

Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2017. március 31.

XXVIII. (LII.) évfolyam • 3. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

HÚSVÉT ELÉ

Ha húsvét, akkor előtte nagycsütörtök: találkozás, közösség, lakoma, áldozat, széjosztás, önátadás, szolgálat, emlékezés, ima, engedelmség, áruházi, húsg... Egy estén, egy éjszakán ott van minden, amiért Jézus eljött, és amikor elfutnak mellőle, ő akkor is ránk, tanítványaira gondol, hogy majd egyik legyünk...

Ha húsvét, akkor nagypéntek: vádaskodás, bánat, megalázás, gyengeség, engedelmség, szenvedés, agónia, megbocsátás, halál... Egy nap, amelyen a sötétség hatalma győzhet a végtelen Isten felett, de ő akkor is arra gondol, hogy üdvösség, megbocsátás, élet legyen az ember számára...

Ha húsvét, akkor feltámadás: hajnal, világosság, találkozás, jó hír, reménység, élet, és öröm. Ezért jött, ezért tanított, ezért vállalt mindent, hogy „életünk legyen és bőségben legyen”, hogy legyen kivel és miért vállalni a keresztet... És azóta csak ebből a reményből lehet élni, megmaradni, embernek lenni bűnbánásban, szenvedésben és elmúlásban is...

Próbálkozzunk hát erőt meríteni Jézus nekünk ajándékozott életéből, hogy 250 éves templomunk ne csak szép régi épület legyen, hanem közösség, élet, forrás, találkozás Vele és egymással, megújulás mindannyiunk számára!

Szeretettel várunk mindenkit március 31-én, majd április 1-én és 2-án lelkigyakorlatunkra este 6 órára. És nagyhéten (ápr. 13-tól) minden este 6 órára a szertartásokra. Kívánunk sok erőt, megújulást és reményt húsvét ajándékaként!

- Kiss Csaba -
plébános

Lázban égő nemzedék

„Éljen a magyar szabadság, éljen a haza!”



Részlet az ünnepi műsorból

Így hangzik a már gyermekkorunkban megismert Kossuth-nóta, melynek mély gondolatait talán csak felnőttként érti meg igazán az ember. Ez az ünnep többet jelent a Nemzeti dalnál, a Pilvax Kávéháznál vagy a szívünk fölé tűzött kokárdánál. Március 15-e jelképpé vált, mely nemzetünk szabadságszeretetét, szabadság utáni vágyát fejezi ki, melyet egy maroknyi, de annál lelkesebb tömeg indított el. Bár a hősök nem nyertek, de olyan összefogást mutattak, melyre közel 170 év távlatából is büszkék lehetünk. Mindezt bizonyítja, hogy városunkban, valamint szerte az országban emlékműsorokkal idézik fel az 1848-as forradalom és szabadságharc eseményeit.

A koszorúzó felvonulását követően Barta Attila és Barta Zoltán trombitáját hallottuk, akik a Nemzeti dal felcsendülő hangjaival indították el a megemlékezést. A Himnusz eléneklését követően Lőrincz Zoltán 12.A osztályos tanuló olvasson fel egy részletet Petőfi Sándor naplójából, aki a forradalom eseményei mellett saját érzéseit, félelmeit is feljegyezte 1848-ban.

Gergely Zoltán polgármester köszöntőjében elmondta, örül annak, hogy városunk lakói együtt tudnak ünnepelni, hiszen valóban évről-évre rengeteg ko-

szorít helyeznek el a hősök tiszteletére felállított emléktáblán. Megemlítette, hogy a szabadságharc bukásának számos értelmezését követhetjük nyomon, a legfontosabb oka talán mégis az, hogy nem voltak szövetségeseink. Ma már ez nem mondható el, hiszen a NATO és az Európai Unió tagjaként minden segítség adott a környező országoktól.

A hagyományokhoz híven az idei szónoki beszédet is a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium ünnepi beszédíró pályázatának nyertese mondta el, aki ebben az évben Aladi Simon Alex 12.A osztályos tanuló lett. Lelkesítő és egyben hőseinkre nagy tisztelettel megemlékező szónoklatát követően az Önkormányzat, a civil szervezetek és pártok koszorúinak elhelyezésére került sor.

Az ünnepség a Petőfi Művelődési Házban folytatódott, ahol a 7. évfolyamos diákok műsorát láthattuk. Az elmúlt évekhez hasonlóan egy rendkívül színvonalas megemlékezésen vehettünk részt, mely egyben egy tükröt is mutatott a mai társadalomról. Lázban égő nemzedék címmel, modern feldolgozásban élhettük át a forradalom eseményeit. Láthattuk, hogy napjaink és a múlt század fiataljait mi tartja lázban, mi történne, ha a márciusi ifjak a mai korban élnének, és a XXI. század fiataljai az internet

helyett az érintettektől ismerhették meg a forradalom eseményeit, felkészülve a másnapi „történelem dolgozatra”.

Jelen és múlt találkozott egymással a színpadon: rohanó világunk, a modern technika, a közösségi oldalak és a mai fiatalság szokásai összefonódtak előttünk a



Aladi Simon Alex

forradalom nagy alakjaival – Petőfivel és Jókaiával -, valamint a lelkesedő tömeggel, akik a nap legfontosabb eseményeit elevenítették meg előttünk. Ez a kettősség a díszletben és a jelmezekben is kitérően megjelent. A forradalmi versek, dalok, táncok még tovább emelték a színvonalat.

A műsort színpadra állító pedagógusok: Antal Péterné, Érsekne Kácsor Edina, Méri Judit és a díszlettervező, Kiss Gáborné munkáját Gergely Zoltán polgármester egy csokor virággal köszönte meg, míg a résztvevő diákok egy egynapos budapesti kiránduláson vehetnek majd részt. Folytatás a 3. oldalon.



„A múlt a jövődönkre.” hangzott el Kossuth Lajostól azokon a napokon, melyek minden évben újraszülnek szívünkben.

1848. március 15-én egy nemzet ébredt fel, és a korhadat rendszer kártyavárként omlott össze ereje nyomán. A Habsburg Birodalom elnyomása ellen egységesen, egy nemzetként indult meg a harc. Pesten a fiatalok elveket fogalmaztak meg, amelyek később célkitűzésekké váltak, és így született meg a „12 pont”. Eközben egész Európán forradalmak söpörtek végig, de azt hiszem, kijelenthetem, hogy a magyar forradalom és a későbbi szabadságharc volt a legmeghatározóbb az egyetemes történelemben.

Az 1848-49-es hősöknek a nevét csak töredékében olvashatjuk a könyvekben. Amit viszont tudnunk kell, hogy a szabadságot nem egy arctalan tömeg vívta ki. A szabadságot az alkotni képes, a közös célért tenni tudó és tenni akaró egyének teremtették meg. A polgári forradalom lehetőségét az emberek összefogása vívta ki, nem csupán az értelmiség éleslátása. Akaratukat összekovácsolta, erejüket megszorgozta, hogy tudták: nagy dolgokra képesek, ha összefognak. Ők tetteikkel bebizonyították, hogy bár „egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen”. A nemzet összetartásának tudata 1848 óta a leggazdagabb erkölcsi, szellemi és érzelmi erőforrásunk.

Pozsonyban Kossuthék törvényjavaslatokat fogalmaztak, eközben Pesten a márciusi ifjak és a politika közelében lévők, köztük Vörösmarty Mihály, országos petíciós mozgalmat hirdettek, és voltak, akik 12 pontban fogalmazták meg, mit akar a magyar nemzet. Mik is voltak a céljai, és mit követeltek ezek a nagyszerű emberek?

Többek között az egyenlő közteherviselést, a jobbágyfelszabadítást, önálló magyar országgyűlés létrehozását, felelős nemzeti kormány megeremtését, uniót Erdéllyel és a feudá-

lis, elmaradott rendszerek végleges felszámolását. Ezek a ma emberének már többnyire természetesen tűnő dolgok, bár elgondolkodtató, hogy határainkon túl élő honfitársaink napjainkban is idegenekként kell élniük, idegenekként kezelik őket a saját, apáiktól örökölt földjükön.

A kezdeti alkotmányos sikerek jogosan tápláltak reményt, hogy Magyarország független lehet nagyobb véráldozat nélkül, de ez hamar illúzióvá vált. Harc- és csataterék alakultak ki szülőföldünkön, és a magyarságnak fel kellett vennie a harcot az elnyomó csapatokkal, de küzdött függetlenségéért, küzdött szabadságáért, egységesen. Nagyon súlyos veszteségek és véráldozatok érték hazánkat. A forradalom leverése és a szabadságharc véres megtorlása évtizedekig gyógyíthatatlan sebnek tűnt.

Jókai Mór a következőket mondta: „Míg magyar él, míg szabad ember él e honban, kegyelettel fognak viszsza gondolni ez évre, annak történelmére, s történetalkotó alakjaira.”

Úgy legyen, és így maradjon a jövőben is! – válaszolhatjuk közel 170 év elteltével mi is Jókainak.

Magyarországon és a világban a kisgyermektől kezdve az idős aggastyánig március 15-én kokárdát tűz a magyar a mellére, még ha külhonban a szomszédja nem is érti, miért teszi ezt. Ő tudja, tiszteletből! Azoknak az ismert hősöknek a tiszteletéből, akik a forradalomban részt vettek, és akik a szabadságharcban harcoltak. Olyan hősök Ők, akik nem nyerték meg a harcot, leverték őket, de mégis győztek, mégis eredményeket értek el Magyarországot fejlődésében. Kivívták a nemzet tiszteletét és beírták nevüket a magyar és az egyetemes történelembe. Ezek a hősök olyan tettet hajtottak végre, melyre büszke lehet és legyen is mindenki, ezért emlékezünk meg 169. éve róluk és tetteikről.

Éljen a magyar szabadság! Éljen a haza!

– Aladi Simon Alex 12. A –

Tájékoztató közmeghallgatással egybekötött soros ülésről

2017. február 14-én tartotta közmeghallgatással egybekötött soros ülését városunk Képviselő-testülete a Petőfi Művelődési Házban. Az ülés kezdetén egy perces néma csenddel tisztelték Dr. Gyenes Miklós és Dr. Edelényi Béla háziorvosok emléke előtt.

Az ülés fő napirendi pontjai: az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének meg tárgyalása, pályázati kiírás civil szervezetek támogatására, előkészítő bizottságok megválasztása a helyi és a szakmai elismerések odaítélésére. Ezt további előterjesztések követték. Az ülésre írásbeli interpelláció nem érkezett, több képviselő szóban interpellált.

Csomor János képviselő a Pázmány Péter út és a becsatlakozó utak kapcsán javasolta jelzőtáblák kihelyezését a komolyabb balesetek elkerülése végett. Kérte a Szent Vince úti iskola előtti közterület, parkoló állagmegóvását. Nádas Illés helyi lakos a Deák Ferenc utca 2-10. szám közötti zsákutca szilárd útburkolattal történő borítását kérte. Czucz Lajos helyi lakos érdeklődött, hogy a már lekövezett Határ utcába a szemétszállító autó mikor hajt be. Csikós László helyi lakos javasolta, hogy a jövőben jobban készüljön fel a város vezetése a szélsőséges időjárási helyzetekre. Sportszerető emberként hiányát fejezte ki egy nagyobb sportlétesítménynek. Szabó József helyi lakos több problémát vetett fel. Jelezte a nyilvános WC hiányát, a járdák rossz állapotát, a romos házak várost csúfító meglétét. A Kisfaludy, illetve a Kuruc utca - Prohászka utca csapadékvíz-elvezető rendszerének és a Szarv-ágy patak pillangószelepeinek nem megfelelő működése ügyében is felszólalt. Gonda Csaba helyi lakos többek között az általános iskola kapcsán szólalt fel. Kitért a központosítás hátrányaira, az igazgató nélküli állapotra és az elburjánzó lopásokra. Tájékoztatót kért az egyházi iskolává alakulás ötletéről. Megköszönte, hogy a tűzoltók segítséget nyújtottak a helyi gondozóknak az ebédkihordásában, a hóeltakarításban a téli jeges, havas időszakban. Kaszab László helyi lakos elmondta, hogy a Sportegyesület elfogadta a Testület sportcsarnokkal kapcsolatos korábbi döntését, azon-

ban próbálnak más forrásból önerőt gyűjteni a sportcsarnok építéséhez. Kérte a sportpálya mögötti gáz terület kitakarítását és a Vasút utca kiszélesítését a nagy kamionforgalom miatt. Herczeg Jánosné helyi lakos jelezte, hogy a havas időszakban a rendőrség előtti járdaszakasz járhatatlan volt. Pócs János országgyűlési képviselő a jelenlévőket tájékoztatta, hogy a TOP pályázatokban a Jászságot érintő pályázatok kapcsán a járszágói út sorsa biztos, felújításra fog kerülni. Gergely Zoltán polgármester az interpellációs kérdésekre adott válaszában elmondta, hogy felkésztültek a téli időjárásra. Három géppel túrták a havat, mihelyt a hóvastagság azt megengedte. A Kossuth 2006. Zrt-vel kötött szerződés alapján egy John Deer traktor segítette a hóeltakarítási munkákat. A Szent Vince úti parkoló tervezés alatt áll, a Pázmány Péter úton megvizsgálják a forgalmi rendet, és amennyiben indokolt a táblák kihelyezése, megteszik azt. A Deák Ferenc utca 2-10. szám közötti zsákutca kifizetése. Terveik szerint 2018. december 31-ig az összes ilyen utat szilárd útburkolattal szeretnék el láttni. Amennyiben pályázati lehetőség adódik, akkor még hamarabb elvégzik a munkákat. Addig is zúzott kővel leborítják az utat, hogy járhatóbb legyen. A Határ utca sajátos helyzetű, hat házat foglal magában és addig történt meg a kővel borítása, tovább a vámosgyörki út felé nem, ezért a szemétszállító autó nem hajt be az utcába. A lakosok türelmét kéri a teljes befejezésig. A sportcsarnokkal kapcsolatos testületi döntés alapja az volt, hogy egy 120 millió forintos önrész a város életében más területeken elvonást okozott volna. A sportpályán azonban kezdetét veszi egy műfüves pálya megépítése 32 millió forintért, melyből az Önkormányzat 11 millió forintot biztosít. A Sportkört 6 millió forint helyett 8 millió forinttal fogják támogatni ebben az évben. Jelenleg folyamatban van az építkezés, és remélhetőleg május 1-re elkészül a gyermekmedence a strandon. A lakosság igényeit figyelembe véve a Testület döntött egy fedett tanmedence tervezéséről is. A Szarv-ágy kapcsán elmondta, hogy a lejté-

sek a Hunyadi utcai át-emelő felé vannak beállítva, az át-emelő jól működik. A csappantyúkat figyelemmel kísérik, takarítják, a Gyöngyös-patakon hiányzókat pedig bejelentették a víz-ügy felé, mert ezek pótlása az ő feladatuk. A Kisfaludy utca és járda is hivatalos vízügyi tervező által tervezett, annak megfelelően lett kiépítve. A Kuruc utca tervezése is folyik. Tájékoztató, hogy a Széchenyi utca 1. szám felújítása kapcsán egy vandálbiztos nyilvános WC van megtervezve, a pályázat be van adva. A járdák építésénél jól működő rendszer a kérelmező lakosok részére az ingyen beton biztosítása. A betonozási munkálatok és utógondozás a lakos feladata. A sportpálya mögötti gáz terület kitakarítását pótolni fogják. 2017. január elsejétől az iskolák területén az Önkormányzat semmilyen intézkedést nem tehet. Az ingatlan továbbra is önkormányzati tulajdon, nulla forintos bérletbe veszi ki az állam. Épületfenntartás, üzemeltetés, az udvar rendben tartása már nem az Önkormányzat feladata. Azonban, ha megkeresés érkezik, akkor szívesen segítenek. Az egyházi iskola lehetőségét átbeszéltek, azonban nem érkeztek egyértelmű észrevételek, vélemények a pedagógusok köréből, így ha nincs információ, nincs visszajelzés, akkor 25 éves elkötelezettséget nem lehet vállalni.

Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető tájékoztató, hogy az utcaképet csúfító romos házak ellenőrzése megtörtént a településen. Építhetőség nincs már Jászárokszálláson, ezért a szolnoki építésfelügyelet feladata a jó karbantartással elmaradt épületek tulajdonosainak felszólítása. Sem jegyzői, sem polgármesteri hatáskörben nincs lehetőség fellépni a tulajdonosok ellen. A Déryné-Vasút utcával kapcsolatosan elmondta, hogy folyamatban van a vízjogi engedélyezési eljárás, azt követően lehet az úttest szélesíteni.

Az interpellációk után Gergely Zoltán polgármester a két ülés közötti munkájáról szóló beszámoló főbb pontjait ismertette. A beszámoló a 2016. december 7. és 2017. február 9. közötti időszakot ölelte fel.

Ezt követően tárgyalták meg az Önkormányzat 2017. évi költségvetését,

amelyet egyhangúan elfogadott a Testület. Az iparüzési adón kívül nem vetettek ki más adót a vállalkozásokra, és a lakosság sem fizet semmilyen helyi adót. A fejlesztéseknél több mint 1 milliárd forint értékben van beadvány a Széchenyi úti kerékpárútra, a Bölcsőde fejlesztésére, az Ipari Park fejlesztésére, Széchenyi u. 1. épületének fejlesztésére, a Polgármesteri Hivatal energetikai fejlesztésére, a Torba dűlő útépitésére stb.

Csöke István alpolgármester beajánlásában elmondta, hogy a civil szervezetek részére pályázható támogatás összege az idei évben 3.000.000,- Ft. Ez az összeg a tavalyihoz képest 20%-os emelést jelent. Ebből a keretből a civil szervezetek pályázat alapján igényelhetnek támogatást a pályázati felhívásban meghatározott célokra, feladatokra.

Ezt követően került sor az előkészítő bizottsági tagok megválasztására, akik a helyi és a szakmai elismerések odaítélését véleményezik.

A Képviselő-testület módosította a képviselői tiszteletdíjról szóló rendeletet, mivel a nem képviselő bizottsági tagok és a képviselő bizottsági tagok bizottsági munkájáért kapott tiszteletdíja 100,- Ft eltérést mutatott.

Az idei évben is aktualizálásra került az Önkormányzat Cafetéria szabályzata. A köztisztviselők és közalkalmazottak számára egységesen bruttó 200.000,-Ft keretösszeget határoztak meg. A Képviselő-testület döntött a polgármester Cafetéria juttatásáról, amelynek éves keretösszege szintén bruttó 200.000,-Ft.

A Testület jóváhagyta a köztemető fenntartására vonatkozó önkormányzati kötelezettség teljesítése érdekében a megállapodást az egyházzal, a Selena Kft-vel pedig a kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötését.

Ezt követően a Városi Óvoda heti és éves nyitvatartási idejét és az iskolák állami fenntartásba vételével kapcsolatos vagyonezerelési szerződés módosítását fogadták el a képviselők.

A Testület döntött a Malom u. 4. szám alatti ingatlanból 83 m² nagyságú terület eladásáról és az ASP-csatlakozással kapcsolatos pályázat benyújtásáról, a Jászárokszállási Ipari Park

Soron kívüli ülést tartott a Képviselő-testület

A 2017. február 28-ai ülésen a Kossuth Lajos u. 16. szám alatti volt óvoda, valamint a Dózsay út 6. szám alatti terület kapcsán versenytárgyalási eljárások kiírásáról, a Szent Margit Gyógyszertár kérelmével kapcsolatos döntésről, a Deák Ferenc u. 9. szám alatti ingatlan megvásárlásáról, illetve a MOL Nyrt. részére a településnév használatához való hozzájárulásról tárgyaltak a képviselők.

Az Önkormányzat tulajdonát képező Kossuth Lajos utca 16. szám alatti ingatlant a Képviselő-testület már több évvel ezelőtt eladásra jelölte ki. A 2.367 m² ingatlant az igazságügyi ingatlanforgalmi szakértő bruttó 28.702.000,- Ft-ra értékelte fel. A nemzeti vagyonnól szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint az Önkormányzat vagyonáról szóló 18/2012. (IV.27.) önkormányzati rendelet szerint, mivel az értékesítésre szánt ingatlan forgalmi értéke meghaladja a 25 millió forint egyedi bruttó összeghatárt, az ingatlant kizárólag versenyztetés útján, legalább megyei lapban való hirdetéssel, a rendelet „Versenytárgyalási Szabályzata” előírásainak betartása mellett lehet értékesíteni.

A Dózsay út 6. szám alatti, Ipari Parkban található ingatlan értékbecslése szintén megtörtént, az ingatlanforgalmi szakértő bruttó 38.100.000,- Ft-ra értékelte fel a 10.000 m² nagyságú területet. Az értékhatár miatt az Önkormányzat ebben az esetben is versenyztetés útján értékesítheti az ingatlant.

A Szent Margit Szigete Kft. kérelemmel fordult az Önkormányzathoz a Jászárokszállás, Rákóczi Ferenc u. 9. szám alatti gyógyszertár új épülete fennmaradási és egyben használatbavételi engedélyezési eljárásának

lefolytatása ügyében. Az eljáráshoz szükséges, hogy a közterületből 1,1 m² nagyságú területet megvásároljanak az Önkormányzattól. Mivel a közterületre 15 év elidegenítési tilalom van bejegyezve, az Önkormányzat megkeresi a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-t a tilalomnak az érintett telekhányadra nézve történő feloldása érdekében. Az ügy érdemében az előzetes tájékoztatás alapján az Önkormányzat majd kormányhatározat formájában kapja meg a hozzájárulást, ezt követően lehetséges a telekrész értékesítése.

A Deák Ferenc utca 9. szám alatti, 595 m² nagyságú ingatlan tulajdonosa megvételre ajánlotta fel az ingatlant az Önkormányzat részére. Az ingatlan forgalmi értékét a szakértő 7.200.000,- Ft összegben állapította meg, amelyet az eladó és a Képviselő-testület is elfogadott.

A Mol Nyrt. Jászárokszállás kutatási területére vonatkozó szénhidrogén koncesszió keretében történő kutatására, feltárására és kitermelésére pályázatot nyújtott be a Magyar Államhoz. A benyújtott pályázat nyertes lett, koncessziós szerződés került megkötésre, amelynek egyik feltétele, hogy koncessziós társaságot kell létrehozni. A cég azonosításának elősegítése érdekében szándékaik szerint az alapítandó társaságot „MOL Jászárokszállás Szénhidrogén Koncessziós Kft.” néven neveznék el. A településnévhez az Önkormányzatnak kizárólagos joga van, ezért a cég az Önkormányzat hozzájárulását kérte a településnév cégnévben történő szerepeltetéséhez. A Képviselő-testület határozatával hozzájárult a településnév használatához.

– nir –

fejlesztéséről, területbővítéséről.

Az állami tulajdonban lévő Mátyás király u. 7. szám alatti ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását kezdeményezte a Képviselő-testület a Magyar Államnál.

A Testület jóváhagyta a Szent István telep 58. szám alatti ingatlan lakóinak kérelmét, melyben előadták, hogy a részükre megállapított útépitési érdekeltségi hozzájárulás fizetési kötelezettsége alól felmentést

kapjanak, mivel ingatlanuk nincs közvetlen kapcsolatban a 2016. év őszén kivételre került új úttal. Az Önkormányzat televíziós műsorok készítéséhez, valamint műsorközvetítéséhez az idei évben is támogatást nyújt a Gyöngyösi Városi Televízió. Döntöttek a polgármester 2017. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról, zárt ülésen pedig két lakásvásárlás támogatásáról.

– bb –

A polgármester jelenti

A gazdák jól kihasználták a szép kora tavaszi időt. A tavaszi vetések befejeződtek, majd később a napraforgó és a kukorica következnek. A határt járva rendezett, megművelt területeket látunk. A földutakat a Kosuth Zrt. a Városgondnoksággal közösen kijavította, elegyengette. A következő nagy munka a növényvédelem, amely az uniós előírásoknak megfelelően betiltott vegyszerek nélkül is jó hatásokkal is elvégezhető, ha van hozzá szakértelem. A tej felvásárlási ára stagnál, illetve picit emelkedik, a sertésnél jelentős emelkedés tapasztalható.

A Városi Bölcsőde határozatlan idejű engedéllyel rendelkezik 28 gyermek nevelésére. A közelmúltban lezajlott hatósági ellenőrzés után a működési engedély létszámának változatlanul hagyása mellett létszámstopot rendeltek el mindaddig, amíg összesen 21 fő ellátott nem lesz. Problémát jelent a létszámstop, mert a gyermekeket már fél éve, vagy még hosszabb ideje is beírták, és most azt kell mondanunk, hogy nem tudjuk felvenni őket. A bölcsődei ellátásra olyan nagy az igény, hogy elkészítettük a fejlesztési tervét és a múlt évben erre

pályázatot is adtunk be. A pályázat eredményét még nem ismerjük, de az ezzel megvalósuló bővítés után várhatóan 40 gyermek elhelyezésére lesz alkalmas a Bölcsődékn. Sikeres pályázat esetén még az idén megvalósítjuk a beruházást.

A múlt évben műfüves pályára kiírt pályázaton jól szerepeltünk. A Magyar Labdarúgó Szövetséggel kötött megállapodás szerint 22x42 méteres műfüves pályát épül meg a Sportpálya területén, amelyet palánk vesz körül és led-es lámpák világítanak meg. A közbeszerzést az MLSZ írta ki és bírálta el, és a Strabag Zrt-t bízta meg a pálya megépítésével. A teljes bekerülési költség bruttó 29.517.565,- Ft, amelyből az MLSZ 20.662.295,- Ft-ot, az Önkormányzat 8.885.271,- Ft-ot vállalt. Az építkezés várható időpontja 2017. április-május hónap. Tervezés alatt van a Sportpálya melletti belvíz-elvezető csatorna rendezése, burkolása, amely a vízjogi engedély megérkezése után még az idén meg fog épülni.

A Termálfürdő területén jól halad a gyermekmedence építése. A műszaki átadás időpontját a nagy hideg által okozott akadá-

lyoztatás miatt április 15-ről május 7-re helyeztük át. A bekerülési költség 64.809.221,- Ft+ÁFA összegben lett meghatározva. Nagyon szép medence épül sok élmenyellel, játékkal, napvitorlákkal színesítve. A fedett úszómedence és kiszolgáló részeinek megtervezésére versenytárgyalást hirdettünk, aminek eredményeképpen a Perfekt KVV Mérnöki Iroda Kft-t bízta meg a Képviselő-testület. Az engedélyes építési és vízjogi dokumentáció, valamint a teljes körű kiviteli tervdokumentáció elkészítését 14.960.000,- Ft+ÁFA összegért készíti el a tervezőiroda. Az engedélyes építési tervet a szerződés aláírásától számított 90 napon belül, a kiviteli tervet pedig 135 napon belül fogják le szállítani.

A jó idő beköszöntével végre kiszabadulunk a négy fal fogságából, örömmel végezzük a szabadban a tavaszi munkákat. Azonban ne feledkezzünk meg az ingatlanjaink előtti közterületek rendbetételéről, takarításáról sem. Tiszta, rendezett városban mindnyájan jobban érezzük magunkat.

– Gergely Zoltán –
polgármester

Lázban égő nemzedék

„Éljen a magyar szabadság, éljen a haza!”



Folytatás az 1. oldalról.

A szónoki beszédíró pályázat díjazottjai is megkapták jutalmukat: 1. hely: Aladi Simon Alex (12.A), 2. hely: André Mirtill (11.A), 3. hely: Vitális-Mánts Sarolta (12.A).

A hagyományokhoz híven ebben az évben is kiállítással színesítették a megemlékezést. Idén a gimnázium rajz érettségire készülő tanulóinak portfólióit láthattuk. Ezeket a

ezt a tantárgyat, közülük egy fő emelt szinten, akiket Kubacskné Gulyás Éva tanárnő készített fel.

A kiállított rajzok a legkülönbözőbb technikákkal, stílusban készültek, változatos témákat elevenítenek meg, de mind az öt idén érettségiző portfóliójából kitűnik a tehetség, és megismerhetjük az alkotók személyiségét. „Rajzolj egy képet, és megmondom ki vagy”,

érettségi-zők mellett a rajzsakkörön részt vevő diákok munkáit is megcsodálhattuk, akik Petőfi Sándor: Nemzeti dal című versének illusztrációit készítették el. Vannak, melyek digitális technikával készültek, de az akvarell, pasztell, filc és grafit használata is megjelenik a munkák között. Mindegyik kép más szempontból közelíti meg ennek a



Koszorúzó

rajzokat, valamint készítőiket Vitális-Mánts Sarolta 12.A osztályos tanuló mutatta be. A rajz érettségire készülő diákok először 2003-ban választották ezt a tárgyat, akkor még csak hárman. Mára már több mint 100 fő tette le középszinten

mondja ezt tanárnő, és valóban nagy igazság rejlik ebben az egy mondatban, hiszen az alkotók csak saját lelki világuk megelevenítésével tudnak mások számára is gyönyörűt alkotni, betekintést engedve ezzel gondolataik közé. Az

versnek a feldolgozását, de közös bennük, hogy aprólékos kidolgozással készültek.

A kiállítás március 31-ig tekinthető meg a Művelődési Ház nagytermében.

– Nagy Kinga –

Fertálmesterek avatása Eger

A jászkapitányok tanácsa, melynek tagjai az eddig megválasztott jászkapitányok, folytonosan keresi azokat a szerveződések, melyek tevékenységükkel a hagyományörzés keretein belül támogatják közösségeiket, településeiket. A hármas kerület nagy hagyományához híven vannak nagykun- és kiskun kapitányok, melyek a jászkapitányok mintájára születtek újjá napjaink hagyományörző tevékenységének eredményeként. A hagyományörző testvéri kapitányokkal a jászkapitányok a jászkun kapitányok tanácsa keretein belül a kezdetektől intézményes kapcsolatot tartanak fenn.

Az idei évben megtaláltuk és megkerestük az Egri Fertálmesterek Hagományörző Szervezetét, és kezdeményeztük a kapcsolatfelvételt. Az egri fertálmesterek a királyi Magyarországon egykor általánosan elterjedt tizedkapitányi rendszer hagyományait folytatják.

Kolozsvár esetében például a fennmaradt dokumentumok alapján tudjuk, hogy a város a 16. században fertályokra (városnegyedekre) és

azon belül tizedekre oszlott. Kolozsvárnak ekkor öt fertály volt, az öt fertály pedig 111 tizedre tagozódott. A fertályok élén álltak a fertálykapitányok, a tizedek élén a tizedesek. Ők a közösség bizalmából, fizetés nélkül végezték a munkájukat. A kapitányok és a tizedesek tartották a kapcsolatot a városi tanács és a saját kisközösségeik kö-



zött. Mai kifejezéssel összekapcsolták a közigazgatást és a társadalmat. Főbb feladataik közé tartozott többek között közhírré tenni a város közérdekű rendelkezéseit, betartatni a közrendet, részt venni a városi adók kivetésében és behajtásában, a bűnözőket és a rendbontókat elfogni és bíró elé állítani,

Kapitány Krónika

megszervezni a közmunkákat, a tűzvédelmet és a városvédelmet.

A középkori Magyarországon elterjedt volt ez a fajta rendszer, még a szomszédos Gyöngyös városában is mű-

Szent Apollónia napján választanak hagyományörző fertálmestereket. Az idei évben a szolgálattevő jászkapitány és párja is részt vehetett ezen az ünnepségen, mely a Bazilikában ünnepi szentmisével kezdődött. Ezt követően koszorúzásra került sor az elhunyt fertálmesterek emlékoszlopánál. A menet, élén Szent Apollónia szobrával, a városházához vonult, és ott a díszteremben felavatták az új fertálmestereket, akik a polgármester előtt esküt tettek. Az ünnepség díszbeállással zárult.

Az egri hagyományörző fertálmesterek szerepe hasonló a hagyományörző jászkapitányok feladataival annyiban, hogy ők is részt vesznek a városi, városkörnyéki ünnepségeken, rendezvényeken. Annyiban azonban más, hogy programokat szerveznek az „igazgatásuk” alá tartozó városrészek lakói számára. Így nemcsak a közösség összetartozását jelképezik, de maguk is szervezői, erősítői annak.

Utazás 2017 kiállítás Budapest

A több évtizedes hagyománynak megfelelően az idén is megrendezésre került az Utazás Kiállítás, az utazásszervezők és a vendégvárók nagy, tavaszi seregszemléje. Szintén hagyomány, hogy ezen a Jászság, mint vendégváró tájegység vett részt, önálló kiállítási terüle-



ten hirdette a jász emberek vendégszeretetét.

Az idei rendezvény azonban újdonságot is hozott annyiban, hogy a jászkapitány és párja, valamint a tavalyi évben alakult Jászsági Pálinka Lovagrend több tagja is részese volt a kiállításnak. Bízunk benne, hogy jelenlétünk növelte a Jászság idegenfor-

galmi vonzerejét, s többen látogatnak el hozzánk megnézni nevezetességeinket, részt venni rendezvényeinken.

Megemlékezés az 1848-49-es forradalomra és szabadságharcra Jászárokszállás

Bár az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére városunkban rendezett

koszorúzásról és emlékműsorról külön tudósítás szól, e sorok írója ezt a lehetőséget kihasználva szeretne köszönetet mondani a megemlékezést rendező tanároknak és az azt bemutató diákoknak a magas színvonalú emlékműsorért.

– Csikós Miklós –

Kapitány találkozó

A Redemptio /Önmegváltás/ 250. évfordulóján, 1995-ben útjára indul az az emlékező, hagyományörző ünnepségsorozat, amit Jász Világtalálkozóknak hívunk. 1998-tól ez a hagyományörzés szertartásos tartalommal bővült, amit jászkapitány választásnak nevezünk. 2000-tól a nagykunok is kapitányt választanak, 2005-től a kiskunok is. 2006-ban hivatalba lép az első jászkun főkapitány, akit három évre választanak, ettől az évtől rendeznek Hármas kerületkapitány találkozót, ami 2007-től évi két alkalmat jelent. Így városunkban a 22. Jász Világtalálkozó sikeres megrendezését követően 2017. március 18-án 22. al-

park fejlettségéről adott tájékoztatást, melynek létrejötté 2000 elején a lakosság partnerségének volt köszönhető. Mára már a 15 cég 4000 munkahelyet teremtett, ami azt is jelenti, hogy Jászárokszálláson elméletileg nincs munkanélküliség. Fontos, hogy a lakosság sajátjának érezze a fejlesztéseket – emelte ki a polgármester. A lakosságnak ezt úgy háláljuk meg – tette hozzá –, hogy 2013 óta nincs helyi adó, csak az iparüzési adóból él a város.

A polgármesteri köszöntő után Kovácsné Lajos Krisztina jászvárosi dalcsoporttal kedveskedett.

Csikós Miklós regnáló jászkapitány, aki szervezésének

hagyományörző társaságként 1996-ban újjáalakultak. Kultúránk része a hagyományörzés, amit fontos őrízni. Fontos a közösségépítés, mert e nélkül nincs jövő – fejté ki a fertálymester, majd jász kötődését jelezve bejelenté, egyik őse, Várkonyi Péter Mátyás plébános 1590-ben itt született Jászárokszálláson.

Borbás Ferenc jászkun főkapitány köszönetét és háláját fejezte ki, hogy itt lehetnek, de inkább hálás, mert mint mondta, a hála rezgészáma magasabb.

Dobos László, a Jászok Egyesületének elnöke Gergely Zoltán polgármester teljesítményét emelte ki, aki, mint mondta, most már kihívó nélkül is viszi a prímet.

Ezt követően két színvonalas előadást hallhattunk. Ádám Gáborné nyugállományú könyvtárigazgató városismertetőt tartott, Hortiné Bathó Edit, a Jász Múzeum igazgatója „A paraszt polgári viselet a Jászkunországban” címmel tartott előadást.

Mint mondta, a Redemptiónak köszönhető jólét hozta ezt az ötvözött viseletet, melyben együtt jelennek meg a paraszt és polgári viselet jellemzői. A Redemptio színesítette a viseletet, de nem lett rikító.

Az előadást követően a kapitányok a városháza dísztermébe tanácskozássra vultak. A hozzátartozók a fertálymesterekkel a templomba sétáltak, ahonnan



A fellépők: Kovácsné Lajos Krisztina, Nagy Kinga és Zentai Vivien

kalommal jöttek össze egy jó hangulatú találkozóra a kapitányok.

A találkozó 9 órakor a Művelődési Házban állófoga-

köszönhető, hogy ez a találkozó létrejött, az együtt gondolkodás fontosságát emelte ki, s mint mondta, ennek jegyében kereste a más ha-



dással kezdődött, hogy majd a „Jászkunorsági gyerek vagyok...” közös éneklése után az összetartozás jegyében irodalmi csokrot halljunk, melyben Nagy Kinga Ézsaiás László: Őseink emlékkönyvébe című versét szavalta el, majd Zentai Vivien nemcsak fülbemászó, hanem lélekemelő dallamokat énekelt.

"Bár a lényegét még nem értheted, amíg nem éltél nehéz éveket. Mi egy vérből valók vagyunk!"

Gergely Zoltán polgármester köszöntőjében az ipari

gymányörző csoportokat, így találta meg az egri fertálymestereket, akik a találkozó vendégei voltak, nem kevésbé elegáns viseletben, mint a kapitányok.

Várkonyi Márton Olivér fertálymester tájékoztatójában elmondta, hogy történetük honfoglalás kori időkre vezethető vissza, amikor a rend és a béke őrzőiből tízet osztottak egy fertályba. A rendet 1848-ban megszüntették, az egriek azonban a teljes megszűnés ellen több, mint 100 évig dacoltak, majd

Kiss Csaba plébános templomtörténeti ismertetője után a Búzavirág Étterembe mentek, hogy a tanácskozással érkező kapitányokkal újra együtt, egy közös ebéddel folytassák a hagyományörzést és az együttlételet hagyományörzésnek számító jászvárosi galuskaleves és birkapörkölt elfogyasztásával, mely előtt és után is a hagyományos házi pálinkák, sőt jászkapitány pálinkák is előkerültek.

- and -

Pénz7 a gimnáziumban



2017. március 6-tól 10-ig rendezték meg országosan a „Pénz7” című programot, a pénzügyi tudatosság és gazdálkodás hetét, amelyhez iskolánk, a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium is csatlakozott.

Az ehhez kapcsolódó feladatokat érdekesnek és szórakoztatónak találta a 9. A osztály. Kisfaludi Irén és Gyenes Krisztina tanárnők először felkértek minket egy felderítő úrutazásra, hogy térképezzünk fel egy lakhatásra alkalmas bolygót. Majd csoportokra osztottak minket. A 4-5 fős csoportoknak el kellett dönteniük, hogy mit is kellene vinnünk erre az útra. Első körben 16 dolgot kellett kiválasztanunk. Majd a túléléshez szükséges tárgyak számát 8-ra, majd 4-re kellett csökkentenünk, fokozva ezzel a feszültséget és a gondolkodást, hogy végül

is mi az, ami elengedhetetlenül fontos. A tanárnők mosolyogva hallgatták a terveinket, indokainkat, hogy miket vigyünk magunkkal és miről mondjunk le. A végteleen mennyiségű WC papírtól és a facsemetétől kezdve a kiscsibéig számtalan választási lehetőségünk volt. Aztán a táblán már csak azok a dolgok szerepeltek, amelyek tényleg pótolhatatlanok a túléléshez. A tanárnők szerint jók lettek a megoldásaink. Viszont ha a mi csapatunk életben is maradt volna azon az idegen bolygón, akkor is kihalt volna az emberi faj, mivel négyen voltunk lányok. Mi ezt találtuk humorosnak a feladatban.

Az óra során sok hasznos ismeretre tettünk szert. Megtanultuk, hogy a szükségletek befolyásolják életünket, és határozzák meg alapvető szokásainkat. A szükségletek kielégítésére

számos válasz érkezik, például a boltok, éttermek, a különböző szórakoztatóipari termékek mind az ember egy adott igényét próbálják kielégíteni. Sajnos nagyon sok olyan közösség van a Földön, ahol még a túléléshez szükséges dolgokat sem engedhetik meg mindig maguknak az emberek. Például a kutatások azt mutatják, hogy napi 20 l víz egy főre egy nap bőven elegendő lenne, Ehelyett mi kb. 150 l vizet használunk el minden egyes nap, míg Ugandában vagy Gambiában ez a mennyiség napi 10 l. Elgondolható...

- Herczeg Dóra -
9. A

Hirdetmény

A Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola értesíti a Tisztelt Szülőket, hogy az 1. osztályosok beíratása 2017. április 20-án (csütörtökön) 8.00 – 19.00 óra között 2017. április 21-én (pénteken) 8.00 – 19.00 óra között lesz az iskola központi épületének földszinti titkárságán (Köztársaság tér 15.).

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, legkésőbb az azt követő tanévben tankötelessé válik.

A szülő köteles a tanköteles korba lépő (2011. augusztus 31-ig született) gyermekét a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes, kötelező felvételt biztosító vagy a választott iskola első évfolyamára beírni.

Beiratkozáskor a szülő hozza magával:

- az óvodai szakvéleményt,
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- a gyermek személyi igazolványát,
- a gyermek TAJ kártyáját,
- a gyermek lakcímkártyáját,
- a saját személyi igazolványát,
- az okmányirodából kapott NEK adatlapot.

A beiratkozás alkalmával a szülőnek nyilatkozni kell még az alábbiakról is: - erkölcsstan, vagy hit- és erkölcsstan oktatás választásáról - napközi, illetve menza ellátás igényléséről szeptembertől (kedvezményre jogosító határozatot, illetve 3, vagy több gyermek esetén igazolást) - amennyiben a gyermek felügyeleti jogát egyedül gyakorolja, az erről szóló határozatot is hozza magával.

Pályázati felhívás ösztöndíj elnyerésére

A „Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány” kezelő szervezete ismét pályázatot hirdet a 2017/18-as tanévre a közép- vagy felsőfokú oktatási intézményekben tanulók részére a következő feltételekkel:

- jó vagy jeles tanulmányi átlag eredmény
- a család szociális helyzetének bemutatása
- oktatási intézmény javaslata

A pályázat értékelése a féléves tanulmányi eredmények alapján történik, ezért a pályázatot 2017. május 10-ig kell beadni a Plébánia Hivatal Jászárokszállás címén. A pályázati űrlap ugyanezen a címen szerezhető be.

A pályázat eredményéről 2017. június közepéig küldünk értesítést.

Alapítvány kezelő szervezete

Esemény ~ eredménynapár

Márciusban búcsúztunk a téltől és köszöntöttük a tavaszt, mely meghozta a hosszú, hideg tél után a várt jó időt. A kellemes meleg kibontja a fákon a rügyeket, előcsalogatja a tavasz hírnökeit, az első virágokat. Ezek a virágok tették szebbé és ünnepélyesebbé március 8-át, amikor a fiúk köszöntötték a lányokat a nőnapon.

A tavasz első bimbózó eredménye a Zrínyi Ilona Matematika Verseny eredményhirdetése volt. Egy pe-

Simon Csilla (8.a) 11. helyezést ért el. Gratulálunk a szép eredményekhez és a felkészítésben segítő Szabóné Ulaki Erika, Támbáné Szabó Mária, Kovácsné Tócsér Zsuzsanna tanító néniknek és Bankáné Mező Katalin, valamint Szabó Katalin tanárnőnek.

Február 10-én volt a Nyelvész Országos Anyanyelvi Tanulmányi Verseny iskolai fordulója. E versenynek a célja anyanyelvünk sokszínűségének

Szikra Nóra (2.a) és Tóth Márk (4.b) a megyei döntő résztvevői voltak.

Felkészítőik: Kovácsné Tócsér Zsuzsanna, Szabóné Ulaki Erika és André Ferencné tanító nénik.

A felső tagozatos tanítványaink közül Horváth Ákos (8.a) 2., Bagi Gergely (6.a) 5., Kovács Anna (7.c) és Nagy Edina (8.b) 7., Major Anikó (8.a) 8. helyezést ért el.

Molnár Eszter (5.a), Bakos Róbert (6.a), Major Levente (6.a), Szabó Alexandra (6.c), Bordás Áron (7.c), Fehér Anna (7.c), Kis-Simon Csilla (8.a) és Kaszab Sára (8.a) a megyei verseny résztvevői voltak.

A sikeres szereplésüket segítette Érsekne Kácsor Edina és Antal Péterné tanárnő. Egy szép és sikeres délután volt március 17-én, hiszen iskolánk tanulói jól teljesítettek.

Novemberben indult útjára a 7 mérföldes csizmában heted 7 határon át országos mesevetélkedő, melyre 72 tanuló 18 csapattal nevezett a 2., 3., és 4. osztályokból. Többéves tapasztalat alapján elmondhatjuk, hogy a versenyek közül a legösszetettebb, legtöbb időt, összeszokott csapatmunkát igénylő verseny a mesevetélkedő, ahol nem elég jól ismerni a mesét, de gyorsnak és nagyon pontosnak is kell lenni. A 4. fordulóra, ahol már 10 meséből kellett kikerülni a gyerekeknek, iskolánkból 5 csapat jutott be, mely március 23-án, Szolnokon került megrende-

zést. Becsületos Tolvaj Ferkó meséjével indult a verseny, mely egyben ráhangolódás volt a mesevetélkedőre. A feladatok között szerepelt helyszínpárosító, igaz-hamis kérdés, vil-

lámkérdés, képes mutató, közmondások, szólások kavalkádja és a végén a keresztretjtvény. A verseny végére minden gyerek kimerülve várta az eredményhirdetést. Nagy volt a boldogság, mikor megtudtuk, hogy

lónk részese volt annak az időutazásnak, melyet a 7. osztályosok ünnepi műsora adott. 1848. március 15-e óta 169 év telt el. Az akkori hősök koruk nemzedéké- ként emelték fel szavukat, változtatást akartak. Lázban



A Zrínyi Matematika verseny legeredményesebb tanulóinak és segítőkjének

dagógusnak a legnagyobb öröme, munkájának elismerése, ha tanítványai versenyeken vesznek részt és ott eredményesen szerepelnek. Így Jászárokszállás nevét egyre többen megismerik. Februárban a Zrínyi matematika versenyre 62 tanulóink nevezett.

Március 2-án Mezőtúrra 4 alsós és két felsős tanulónkat várták a Zrínyi Matema-

megismertetése, az érdeklődés felkeltése anyanyelvünk szépségei iránt, anyanyelvi hagyományok ápolása. A feladatok között helyesírási, nyelvhelyességi, anyanyelvi érdekességekkel találkozhattak a verseny résztvevői. 18 év óta kerül megrendezésre ez az anyanyelvi tanulmányi verseny. 78 versenyzőnk közül ez évben március 17-én,



A Nyelvész verseny megyei döntőjében résztvevő tanulóink és felkészítőik

az Olvasó királyok (3.b) 2. helyezést, az Olvasó erők (3.c) 3. helyezést és a Kisokosok (4.a) 4. helyezést értek el, így bejutottak a megyei döntőbe, mely április 11-én lesz Szolnokon. Itt már 13 mese pontos ismerete vár a gyerekekre. Sajnos a Mesés 4-es (4.a) és a Négy professzor (3.a) csapata nem jutott a döntőbe.

Gratulálunk a szép teljesítményhez és a felkészítésben segítő Támbáné Szabó Mária, Szabó Erika, Kovácsné Tócsér Zsuzsanna és Papp Zoltánné tanító néniknek. Jó felkészülést és sikeres megmérettetést kívá-

étek, küzdöttek, harcoltak, életüket áldozták a szabadságért. A mai fiatalok is lázban égnek, de másért, más-hogyan, más eszközökkel. A fiatalok próbálják megtalálni helyüket, eligazodni ebben a kusza világban. A két nemzedéket ugyan 169 év választja el, mégis vannak örökérvényű értékek, melyek 169 év eltelte után is ugyanúgy élnek a mai nemzedék szívében is: ilyen a szeretet, a hűség, a szabadság, a becsület és a tisztesség.

A műsor a két nemzedék közötti különbséget és hason-

ért, önfeláldozásáért és tanulni belőle. Önkormányzatunk a műsorban szereplő tanulóinknak és a műsort összeállító Antal Péterné, Érsekne Kácsor Edina és Méri Judit tanárnőknek egy kirándulással köszönte meg a munkájukat.

Március 28-án a hagyományoknak megfelelően a 3-4. osztályos tanulók körében AranySzáj széppolvásó versenyt hirdettünk. A versenyről és az eredményről a következő számunkban számolunk be.

- Szabó Erika -



A mesevetélkedő területi döntőjének résztvevői és felkészítői

tika Verseny eredményhirdetésére. Megyénkből Gyenes Donát (2.a) 15., Görbe Bálint (3.b) 11., Kovács Tamás (3.b) 13., Olajos Árpád (4.a) 4. helyezést, Bagi Gergely (6.a) 9., Kis-

Szolnokon 13 felső tagozatos és 3 alsós tanulóink vett részt a megyei döntőn.

Alsós tanulóink közül a legeredményesebb Olajos Árpád (4.a) 3. helyezést ért el.

zésre. Becsületos Tolvaj Ferkó meséjével indult a verseny, mely egyben ráhangolódás volt a mesevetélkedőre. A feladatok között szerepelt helyszínpárosító, igaz-hamis kérdés, vil-

nunk a megyei döntőben.

Márciust a forradalom hónapjaként is emlegetjük. Büszkén emlékezünk a dicsőséges küzdelemre. Osztályonként megemlékezéseket tartottunk, és minden tanu-

DÓKA TÜZÉP & CSEMPE-SZANITER-KERT
TAVASZI AKCIÓ!!!
Kerítésfonat és betonoszlop AKCIÓ
 Építőanyag széles választékban – Zsákos kész anyagok
YTONG téglák készleten
HŐSZIGETELŐ polisztirol rendszer
TÉRKŐ, Kerti termékek, DEKOR kavicsok
CSEMPÉK - PADLÓLAPOK és kiegészítők
 széles választékban **KÉSZLETEN!**
KÉSZ BETON KISZÁLLÍTÁS!
 Folyamatosan bővülő árukészlet!!!
 JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.
06 30/975 0315, 06 57/431-435

FIZETETT HIRDETÉS

RAKTÁRHELYSÉG
KIADÓ
100 m² – 1000 m²-ig
Rakomány kezelés megoldott.
FICZEK KFT. TÜZÉP
06-70/7025-259

FIZETETT HIRDETÉS



Óvoda krónika

BÖJTMÁS HAVA - MÁRCIUS

Libikókán ülő kisgyermek életérzéséhez hasonlót közvetített felénk március időjárása. Egyszer késő ősze emlékeztető rideg, nedves idő kellemetlenkedett, másszor késő tavaszi napfényfürdő, húsz fok körüli hőmérséklet kábított. Egészségi állapotának függvényében ki így, ki úgy vészelte át ezen megpróbáltatásokat. Mindez azonban csak azért történhetett, mert az elmúlt hónap végi farsangi rituáléinkkal sikerült megkérdőjelezhetetlen sikerrel elkergetnünk a telet. Nem csoda, hogy oldalalagva elszellelt, hiszen gyermekeink nagy-nagy hittel, őszinte gyermeki lelkesedéssel történő karneválozása nagy esemény volt a városban. A Dobó úti óvoda közössége elkötelezetten ragaszkodott családi körülményeihez, nem szívesen hagyta volna el második otthonát, szeretett óvodáját még mulatság kedvéért sem. Tornatermük mérete nem engedte, hogy egy légtérben ünnepeljen mindenki, ezért két napon át folyt a mulatság. A szülők, dolgozók áldozatos munkáját feleltette a gyermekek gondtalan, elégedett ünneplése. Az áhított jelmezben megvalósuló szerepvállalás, a vidám légkör, a sok finom sütemény, szendvics, a biztos nyerő tombola

mind-mind hozzátett egy-egy csipetet ahhoz, hogy a délután képei meghatározó emlékként éljenek tovább a bálozóknak. A Lehel úti óvoda másképp gondolkodott ennek az eseménynek a lebonyolításáról. Ők nem a hely varázsában, hanem az

volt a buli házigazdája. Ők hatották át a délutánt. Róluk szólt a színezés, arcfestés, ragasztás, arcmaszok készítés, no és az egyik újdonság: az anyuka-dajka közös nyitótánc! A jelmezben töltött néhány órás átváltozás okozta izgalmat tovább fo-

ségérzet tanítását, hanem az élményfokozást tűzték ki. A kicsi testvérek sem érezték magukat mellőzöttnek, mert szórakoztatásukat biztosította a felnőttek gondos szervezése. A terem védett szegletében játékokkal megpakolt szőnyeg birtokba vételét ajánlották az örökmozgóknak.

A bálók sikere nem magától értetődően, természetes módon hullott az ölünkbe. Mindkét részen lelkes, elszánt szülői és dolgozói csa-

suk eredményét élvezhették. Élvezhették, ha akartuk. Ez csak rajtunk, bálozó közönségen múlt... Mert mindenki előtt nyilvánvalóvá kell, hogy váljon: aktív szervezés gyümölcse csak aktív közönség által szürelhető le mindig, mindenkor. Az áhított idill csak akkor a miénk, ha a jóindulat melegágyát dédelgetjük lelkünkben. Szemünk akkor képes észrevenni a szépséget, ha nemcsak látunk, hanem nézünk is vele. Lelkünk akkor befogadó, ha

gás. E nemes cselekedet gyakorlására folyamatosan van lehetőség, ám március kivételes alkalmat is tartogatott. A Magyarországi Zöld Óvodák Hálózata – melyhez december óta mindkét óvodánk tartozik – idén immár tizedik születésnapját ünnepli. Ennek öröme és a tavasz köszöntésének apropójára hivatkozva közös játékra invitáltak bennünket március 20-án, a tavaszi napjegylenlőség napján. Öltözz zöldbe! – javasolták, s mi lelkesen tettünk eleget a kérésnek. Gyermekek és dolgozók zöld ruhába öltöztünk, hogy közösen üdvözljük a tavasz eljövételt. Énekeltünk, mondókáztunk, verseltünk, beszélgettünk a gyerekekkel a természet szépségeiről, a tavasz beköszöntéről, a vizek, növények, állatok védelméről.

Az eseményekről készült „zöld” fotókból két-két darabot feltöltöttünk a Zöld Óvoda Facebook oldalára, így felelve meg egészen a felhívásnak. A tavasz eljövetele megnyitotta a szabadban tartózkodás megannyi lehetőségét számunkra. Egyre többet vagyunk a természetben, ahol a szabad játék gyakorlásán túl terepi programokat tarunk, kertészkedünk, sétálunk ki az erdőbe, ki a tó-, illetve parkpartra, ki a közeli parkba, avagy a játszótérre. Csodálatosan élvezzük a tavasz bontakozását, a természetnek lépésről lépésre történő zöldbe borulását.

– Ferenczné Laska Erika –



együttlét erejében hittek, így hát hét csoportra szóló vigasságot rendeztek az általános iskola Szent Vince úti tornatermében. A két öröksztár, Mickey és Minnie egér

kozta a délután másik érdekessége, a sorsjegyvásárlás lehetősége. Fortuna kegyeibe természetesen könnyű volt beférközni, mert a szervezők célként nem a veszte-

pat munkája előzte meg az eseményeket. Körültekintő, minden lehetőséget számba vevő szervezésük, gondos összefogásuk, tenni akarásuk, szorgalmas utánajárás-

megnyitjuk zsilipeinket, és a minket körbe vevő hatások megérintenek.

A fentiek is bizonyítják; a közösséghez tartozás szükséges velejárója az összefo-

KÖZLEMÉNY

Jászárokszállás Város Önkormányzata értesíti az érintett szülőket, hogy a 2017/2018. nevelési évi ÓVODAI BEÍRATÁSRA 2017. április 24-én és 25-én (hétfő, kedd)

8:00 órától 16:00 óráig kerül sor a DOBÓ ÚTI ÓVODÁBAN (5123 Jászárokszállás, Dobó u. 9/A.).

Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik.

A nemzeti köznevelési törvény (2011. évi CXCV. tv.) 95. § (7) bekezdése 2015. szeptember 1-jétől 3 éves kortól kötelező óvodába járást ír elő: „A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.”

A kötelező óvodába járás azokra a gyermekekre vonatkozik, akik 2017. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket. Lehetséges felmentést kapni a 3 éves kortól történő óvodába járás alól. A felmentést a szülő kezdeményezheti és a jegyző adhatja meg az óvodavezető és a védőnő egyetértésével.

Felvételi kérelmüket jelezzék az intézményben azok is, akiknek gyermeke a 2017/18-as nevelési év közben, vagyis 2017. szeptember 1. napja és 2018. augusztus 31. napja közötti időszakban töltik be a harmadik életévüket. Óvodai felvételükre a jogszabályban megfogalmazott előírásoknak megfelelően dönt az óvoda vezetője.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:

– a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító igazolványt vagy születési anyakönyvi kivonatot és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt

– a gyermek TAJ kártyáját

– a szülő személyazonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát

– az étkezési térítési díj csökkentésére jogosító körülményeket igazoló dokumentumokat

A felvételről 2017. május 25. napjáig az óvoda vezetője dönt, aki a döntését írásba foglalja és tájékoztatja róla a szülőket.

Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől számított tizenöt napon belül felülvizsgálati kérelmet nyújthat be Jászárokszállás Város Jegyzőjénél (5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.).

Elbúcsúztunk a farsangtól

Már lecsendesedtek a farsangi mulatságok, várva a húsvéti ünnepeket, de azért megírom, hogy az Apartman házban az idén is farsangoltunk. Nem is akárhogy. A szépen feldíszített társalgóba megérkezett a mi Guba Józsi a szebbnél-szebb dalaival. A nővérek behozták a nagy tálcákra az óriás fánkakat, ami ugye a farsangkor nem maradhat el. A férfiak kicsit vörösboroztak, amitől még az is tánra perdült, akit még eddig nem sűrűn láthattunk táncolni. Nagy volt a mulatság, igen vígan voltunk, és bizony sajnáltuk, mikor Józsi eljátszotta a takarodót. Köszönjük a nővéreknek, akik emelték a hangulatot, és foglalkoztak mindenkivel. Kisétált a farsang a házból, egyből csendesebb lett az otthon, de reménykedve várjuk, hogy jövőre is itt legyünk.

– Tita Valéria Erzsébet –
Apartman ház lakója



Szűcs Jánosné
sz. Bolyki Mária
Jászárokszálláson
született,
születése óta itt él.
Dédunokái, unokái
és gyermekei körében
ünnepelte a
90. születésnapját.
Isten éltesse még
sokáig!



Olvasói levél

Egy építkezés margójára

A Jászvidék 2017. február 24-i számában „Megnyitott az új Szent Margit Gyógyszertár” címmel jelent meg a gyógyszertár megnyitásáról szóló írás. Valóban öröm Árokszállás lakóinak ez a korszerű építmény, és ilyen jellegű fejlesztésre mindig szükség van.

A robottechnika, a nagyobb officina, optimális raktárfelület, a vonalkódos azonosítás tényleg nagyszerű dolog.

De vajon milyen út vezetett az elkészülésig az elmúlt közel egy esztendőben? Vajon az építkezés hosszú időszaka milyen áldozattal járt? Vajon mindenki nyert ezzel az építkezéssel maradéktalanul? Vajon a fent nevezett cikk írója minden érintett csoporttal foglalkozott, mikor a hatásmechanizmust vizsgálta?

A gyógyszertár telke a Rákóczi út és a Jákó utca között fekszik. Az építkezés teljes egészében a Jákó utca felől történt, és folytatódik hasonlóképpen ebben az évben is.

Az utca lakói, legfőképp a közvetlen szomszédok, egész évben az építkezéssel járó állandatlan állapotokkal voltak kénytelen együtt élni kora hajnaltól késő estig. Igen, már hajnalban megkezdődtek a munkálatok. A munkások késő estig dolgoztak, olykor hétvégén és ünnepnapokon is. Munkagépek, teherautók, markolók néha egy-egy daru is feltűnt olyan közelségben a lakóházakhoz váratlanul, ezzel megbénítva a közlekedést, tartósan zavarva az itt élők életét.

Nemcsak a munkálatok zaja zavarta a szomszédokat napi szinten, a levegő szennyezettsége is nagymértékben megnőtt, szinte lehetetlen volt az udvaron tartózkodni, pihenni, esetleg családi programot rendezni.

De azt gondolom, ennél is nehezebb volt az építkezéssel való együttélés az itt élő kisgyermekes családoknak. Ki ne tudná, milyen a kisgyerekek, pici babák napirendje. Ki ne szeretne csöndben aludni, ki ne szeretné az udvaron babakocsiban gyermekét a friss

levegőn pihentetni, vagy fogócskázni, hintáznai, a homokozóban várat építeni. A gyerekeknek is óriási áldozattal járt ez az időszak, hiszen a nyugodt, biztonságos játéktér már nem volt olyan nyugodt és biztonságos. A megszokott békés, csöndes lakókörnyezet teljesen megváltozott.

Bizony nehéz időszak volt ez a közvetlen szomszédoknak, és a továbbiakban sem lesz egyszerű, hiszen az építkezés folytatódik. Képzésre kerül még 7 új parkoló, mely a Jákó utca felől lesz megközelíthető. Az új rendelők megnyitása után várhatóan a jelentősen megnövekvő utcai forgalom szintén nem hagyja érintetlenül a környéket és lakói életét. Nem kivétel, hogy a közvetlen szomszédok ingatlanjainak értéke is csökkenni fog. Ezen családok élete az elmúlt időszakban nagymértékben megváltozott.

Azt gondolom, a gyógyszertár szomszédságában élő családok példásan viselték, viselik az építkezéssel járó nehézségeket. Emberségből, türelemből, alázatból jelesre vizsgáztak. Ezért köszönet illeti a közvetlen szomszédokat, az utca lakóit. Azaz már illette volna! Úgy gondolom, az itt élő családok megérdemelték volna egy kedves köszönömöt az elmúlt egy év megterhelő, sok lemondással járó mindennapjaiért, és egy biztató, megnyugtató mondatot az elkövetkezendő építkezési fázis időszaka előtt.

Talán beleférhet egy ekkorai projekt, ekkora beruházás gondterhelte mindennapjaiba is, hogy a gyógyszertár falain túl is lásson, lássa az ott élőket: családokat, gyerekeket, növényeket, a környezetet. Lehet, néhány biztató szó, mondat, egy kedves mosoly, ami elmaradt, elég lett volna, hogy az én cikkem se szülessen meg.

Nagyon fontos, hogy figyeljünk egy s másra, figyeljünk egymásra! Csak így válhat hittelessé a gyógyszertár motója, miszerint: „Szent Margit Gyógyszertár, a hely, ahol egészségre talál!

/Földi/

KITÜNTETETTJEINK 2017.

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi kitüntetések és címek adományozásának rendjéről szóló 7/1992. (III. 26.) önkormányzati rendelete alapján 2017. évben Jászárokszállás Díszpolgára kitüntetésben részesítette Tőser Jánost. Jászárokszállás Városért elnevezésű kitüntetésben Csikós Lászlóné és Pethes Alajos részesült.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRA

TŐSER JÁNOS

Tőser János 1913. szeptember 21-én született Jászárokszálláson. Tanulmányait a budapesti Lónyai utcai Mintarajz Szakiskolában, az Iparművészeti Főiskolában, a Képzőművészeti Akadémián és a szegedi Tanárképző Főiskolán végezte. Pályája kezdetén épületdíszek elkészítésével foglalkozott. Keze nyomát viselik a jászárokszállási Petőfi Művelődési Ház ornamentális díszei, szemben a Nagyfogadó díszei, az Árokszállási Szabad Jászok címere a Városháza homlokzatán, a Tűzoltó Parancsnokság épületét díszítő Szent Flórián szobor, a középiskolánk falán elhelyezett névadó Deák Ferenc márvány dombormű; a Szé-

chenyi relief-dombormű a Széchenyi István Általános Iskolát ékesíti. Tavaly került méltó helyére a Csörsz vezért ábrázoló szobra a Művelődési Ház előtti parkba. Árokszállás mellett számos környékbeli településen is csodálhatjuk műveit. Művészi tevékenysége mellett tanárként is maradandót alkotott, kerámia szakkört szervezett, mely országos hírű lett, többször díjat is nyertek. Az Oktatási Minisztérium is elismerte pedagógusi tevékenységét, 1964-ben az Oktatásügy Kiváló Dolgozója kitüntetést kapta. Jászárokszállás Városért kitüntetésben 2013-ban részesült. Műveivel maradandót alkotott és alkot ma is, 2017-ben, 103 évesen.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÉRT CSIKÓS LÁSZLÓNÉ

Csikós Lászlóné (szül. Bakator Magdolna Jászárokszállás, 1958. 12. 28.) óvodapedagógus 40 évet dolgozott Jászárokszálláson. Az eltelt évtizedek alatt, alkalmazkodva a mindig változó munkakörülményekhez, rugalmasan, reálsan és észszerű megoldásokkal állt a kihívások elé és oldotta meg a mindennapok kisebb-nagyobb problémáit. Vezetői teendő-

ket is ellátott az eltelt évtizedek alatt, munkáját a precizitás, lelkiismeretesség és segítőkészség jellemezte. A kompetencia alapú program megismertetésének, bevezetésének egyik lelkes elkötelezettje volt az elmúlt években. Kiváló énektudását, utánozhatatlan, csengő hangját, zene iránti szeretetét, tiszteletét számtalan rendezvényen bizonyította. Az általa vezetett Árokszállási Óvónők Kamarakórusa hosszú évek óta a helyi ünnepek, programok igazi színfoltja. Munkája elismeréseként a kórus elnyerte a város egyik legrangosabb kitüntetését is. Nyugdíjazása előtt az utókor számára felénekelte CD-re az óvónők ének-zene tanításának egyik alapját képező Forrai Katalin: Ének az óvodában című könyvének tartalmát, dalanyagát. Életútja, pályája, szorgalma elismerésre méltó, igazi példakép.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÉRT PETHES ALAJOS

Pethes Alajos 1943. április 5-én született, szakács, cukrász, vendéglátóipari üzembiztos, szakoktató. Igazi lojalpatriótaként a mai napig rendszerváltást követően a

városi alapítványi bálók lebonyolításában, szponzorálásában vállalt fontos szerepet. Önzetlenül, hosszú évekig látta el az Árokszállási Nyáron a birkaöző verseny zsűrielnöki feladatait, örömmel adta át magas fokú gasztronómiai ismereteit másoknak. Magyarországon számos hotelt, gyógyüdülőt vezetett, de szerzett szakmai tapasztalatokat sok külföldi nagyvárosban is. Szakmai hűségét és alázatát bizonyítja, hogy a közel 60 éves vendéglátásban és szállodai iparban eltöltött idő alatt számos megkülönböztetett, magas rangú személy ellátásában vett részt. Többek között II. János Pál pápa tiszteletére adott díszebédet, Zsófia spanyol királynénak adott egyházi fogadást és II. Albert belga király álló- és ülőfogadását is ő készítette el kollégáival.

A Magyar Köztársaság miniszterelnöke és számos ország elnöke fogyasztott azokból a kiváló ételekből, melyeket Pethes Alajos készített. Mai napig oktat, fontos feladat számára az utánpótlás nevelés, jelenleg a budapesti Gyermekeház Szakiskola óraadó szaktanára, ebben az évben 55 szakcsatanuló gyakorlati oktatását végzi. Vendéglátás iránti szeretete és alázata, kiemelkedő gasztronómiai szaktudása követendő példa.



Értesítés!

A Heves Megyei Vízmű Zrt. Gyöngyösi Üzemegysége ezúton értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 2017. április 6-tól megkezdődik a jászárokszállási városi vízhozamot szokásos tavaszi tisztítását.

A mosatás várható befejezési ideje: 2017. április 24.

A mosatás időtartama alatt a vételezett víznek esetleges elszíneződése, jellegzetes szaga előfordulhat, azonban ez nem befolyásolja annak felhasználhatóságát, és fogyasztásra való alkalmasságát. A mosatás ideje alatt házlólati nyomásgadozás előfordulhat.

A fenti időszak alatt kérjük türelmüket és megértésüket, az Önök felé történő szolgáltatási biztonság megteremtése érdekében végzett munkánk során!

Tisztelettel:

Heves Megyei Vízmű Zrt.
Gyöngyösi Üzemegysége

Húsvéti készülődés a könyvtárban

2017. 04. 01. /szombat/

8.30 - 11.30

A foglalkozást vezeti:

Bódis Éva és
Kis-Simonné Goda Éva

Mindenkit szeretettel várunk!
A program ingyenes.



Író-olvasó találkozó Lőrincz L. Lászlóval

Március 24-én a jászárokszállási Városi Könyvtár vendége volt Lőrincz L. László, hazánk egyik legnépszerűbb írója. A Leslie L. Lawrence és Frank Cockney néven is ismert szerző elsősorban ifjúsági, sci-fi és kalandregényeiről híres, ezek mellett jelentős tudományos munkája az orientológia – a tibeti és a mongol néprajz, történelem és irodalom – területén és értékes műfordításai is. A Magyar Tudományos Akadémia tagja, a Keletkutató Intézet tudományos főmunkatársa, az ELTE

Karl Mayt nevezte meg, May Közel-Keleten játszódó művei inspirálták őt igazán. „Elolvastam ezeket a könyveket, és azt gondoltam: nekem már nem is kell pályát választanom, én már választottam. Ha megnövök, én leszek a nagy magyar Karl May.” Ezek a regények ösztönözték a keleti nyelvek tanulására is. Megtanulta a szószedetükben olvasható arab, török és perzsa szavakat, később pedig az ELTE Bölcsészettudományi Karára jelentkezett, hogy ott bővítsé tudását.

egy vastag török nyelvtankönyvet, kérve, hogy hétfőre tanulja meg. Mint kiderült, ez egy német nyelvű, gót betűkkel nyomtatott kötet volt. Mikor a fiatal Lőrincz L. László szóvá tette, hogy nem tud németül, a professzor úr azt felelte neki: „nem baj, hétfőre azt is megtanulod”.

A fiatalember letörve sétált a folyosón, azt gondolta, nem tanulhat keleti kultúrát ezen az egyetemen. Találkozott aztán egy ismerőssel, aki a mongol szakot ajánlotta neki, hiszen a Karl May könyvek si-

démiához került, tudományos könyveket és cikkeket írt, kutatási területét a népmeséket és a buddhizmus egy nem hivatalos területét választotta.

„Én elsősorban kutató voltam és tudományos könyveket meg cikkeket írtam elég szép számmal. A tudósok azonban egy idő után rádöbbenhetnek arra, hogy amit tudnak, csak nagyon kevés embert érdekel, ráadásul a szakma annyira specializálódott, hogy egy-egy szakterületen három-négy kutató dolgozik” - fogalmazta meg. Úgy döntött, tudását a Távol-Keletről valamilyen módon meg szeretné osztani másokkal, nagyon sok emberrel, nem tudományos cikkek formájában. Maga is szeretett olvasni, elgondolkozott, mi lenne, ha regényeket írna: kalandregényeket, bennük jelentős ismeretanyaggal. Így született meg Leslie L. Lawrence, amely álnév alatt 1983-ban publikált először, Sindzse szemé című regényét adta ki ekkor.

A rendezvényen megosztotta a közönséggel művészeinek történetét. Születési neve Lőrincz László, ezt azonban megváltoztatta első ifjúsági regényének, A sólyom kinyújtja karmait című művének kiadásakor; ugyanis a magyar irodalomban szerepelt már egy Lőrincz László. Másik két álnévét három különböző stílusának kifejezésére vette fel, hogy olvasói tudják, mire számítsanak egy-egy könyvében. A kalandregények Leslie L. Lawrence-hez tartoznak, a sci-fi Lőrincz L. Lászlóhoz, Frank Cockney pedig egy amerikaibb és keményebb stílus képviselője. Azt is elárulta, hogy Leslie karakteréhez az egykori mongóliai brit nagykövet inspirálta, valamint Az angyal, Simon Templar. Írói szokásai közé tartozik, hogy dolgozik minden nap, a munkáját nem szakítja meg, Erika írógépet használ és olyan helyről nem ír, ahol nem járt. Két könyve jelenik meg egy évben, kétszer hat hónapot fordít egy-egy regényére. Témaválasztásnál kutatói munkája inspirálja, de figyelembe veszi a kiadói szempontokat, a marketinget: arra törekszik, hogy ne adjon ki két hasonló művet egymás után.

A pénteki író-olvasó találkozó több személyes történetet is megosztott hallgatóival. Elmesélte például, hogyan vette hasznát a Cukor- és Édesipari Technikumban tanultaknak a mongol és tibeti kultúrához kapcsolódó tudományos munkája során. Diákkorában egy nyáron a

Háború és lélek könyvbemutató

2017. március 10-én, péntek délután került sor a Városi Könyvtár idei első rendezvényére. A könyvtár vendége Faragó Annamária jászfényszarui születésű író, dokumentumfilmes, korábban a Kos-



suth Rádió Reggeli Krónika és a Magyar Televízió Hét című műsorának munkatársa volt, aki Háború és lélek című, személyes családtörténet ihlette regényét hozta el Jászárokszállásra.

A regény egy meg nem nevezett járs faluban játszódik, fő témája a hit, hűség és a szerelem. Főhőse Keresztes Sándor, aki Budapest ostrománál hadifogoly lett és a szarotvi kényszermunkatáborba került, embertelen körülmények közé. Őt azonban a nehéz helyzetben sem hagyja el hite, és évekkel később hazatér családjához, drámája viszont itt-hon is folytatódott, ahogy hazatérte után szembesül azzal, hogy távolléte alatt mindkét

szülőjét elvesztette és felesége is hűtlen volt hozzá. A könyv egészen az 1956-os forradalomig kíséri Sándort, aki szemtanúja volt a pesti eseményeknek, majd az otthoni, falusi felkelés élére állt. Évekkel később, lánya várandóssága közben érte a halál, majd másfél hónap múlva megszületett unokája, a könyv szerzője, Faragó Annamária.

A bemutató elején Szűcs Krisztina könyvtárigazgató méltatta a szerzőt, majd Faragó Annamária a mű háttérét adó szovjet kényszermunkatáborok világáról és azok szörnyűségeiről beszélt. Elmondta, hogy a regény egyedülálló, ugyanis Magyarországon ezelőtt nem született még szépirodalmi mű erről a témáról, korszakról, és megosztó volta miatt nem is nagyon kerül szóba ez a téma. Az általa elmondott számadatokból az is kiderült, hogy körülbelül 850 ezer embert hurcoltak el és 400 ezren nem tértek haza. Előadása végén az áldozatok tiszteletére az író elszavalta a Szózatot, majd levetítésre került az általa rendezett, Dózsa László színművész, szabad-ságharcos (akinek alakja a regényben is felbukkan) életéről szóló Fáklya repeszekkel című dokumentumfilm. A program végén lehetőség volt a könyv megvásárlására és dedikálására is.

– Gulyás Dóra –
Fotó | Szűcs Judit



előadója; írói tevékenységét ifjúsági regényekkel kezdte, igazi népszerűségét tudományos-fantasztikus regényei és novellái hozták meg számára. A rendezvényen mesélt az életéről, válaszolt a hozzá intézett kérdésekre, a beszélgetés végén pedig dedikációra és közös fénykép készítésére adott lehetőséget. Az előadás közvetlen, humoros stílusa, valamint az elbeszél érdekességek lekötötték a nagyszámú hallgatóság figyelmét, jó hangulatban telt el a péntek délutáni program.

Lőrincz L. László megosztotta a közönséggel, hogy 1939-ben született Szilvászentmártonon, de Kaposváron nőtt fel és ott folytatta tanulmányait; középiskolai éveit a kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium Cukor- és Édesipari Technikumában végezte. Felszólalását anekdotákkal színesítette, elárulta például, hogyan szerzett négyes osztályzatot az érettségien töpörtyűs pogácsából: kifelejtette a tésztaból a sót, csak utólag sózta meg a pogácsákat egy társától elcsent két tojás felhasználásával.

„Ahhoz a generációhoz tartozom, amely sokat olvasott” – fogalmazta meg gyerekkoráról. – „A játékon kívül csak egy dolgot tudtunk csinálni, nagyon sokat olvastunk.” Ifjúságának kedvenc írójaként

Egyetemi jelentkezésének évében nem indult képzés keleti nyelvekből, ezért magyartörténelem szakra felvételi-

vatagjai, rablói és tevekaranvájai megtalálhatók Mongóliában is, a szakon pedig egyetlen hallgató sem tanul,



zett, és később igyekezett a magyart elcsereélni. Először Germanus Gyula professzor úr arabórára próbált bekerülni, viszont itt már nem jutott neki hely, majd a Török Tanszék vezetőjéhez, Németh Gyulához fordult. Az író-olvasó találkozón elmesélte, hogyan lett belőle végül mongol szakos hallgató. Miután úgy döntött, arab helyett törökül fog tanulni, péntek délután ellátogatott egy törökórára. Németh Gyula professzor úr nagy örömmel fogadta őt és átnyújtott neki

mindenkit szívesen látnak. Amikor Lőrincz L. László jelentkezett a szakra, a tanszék vezető Ligeti Lajos professzor úr meglepetten kérdezte, hogy miért. „Azért, mert úgy hallottam, hogy a professzor úrnak nincs egyetlen hallgatója sem” - válaszolta ő. A tanársegéd gyorsan becsukta mögötte az ajtót. „Most már van.” Lőrincz L. László végül nagyon megszerette a nagy, füves ázsiai puszták kultúráját és a tibeti kultúrát is. Később a Magyar Tudományos Aka-

– Surányi Anna –
Fotó | Szűcs Judit

Ravatal mellett állunk! Búcsúzni jöttünk!

Mélyen tisztelt
családtagok,
rokonok!
Bánatban osztozó
barátok, ismerősök!
Jelenlévők!
Ravatal mellett
állunk!
Búcsúzni jöttünk!



SZABÓ GYULA

1929. március 9-én született Jászárokszálláson, egy római katolikus család második gyermekeként. Elemi iskoláit Jászárokszálláson végezte. Jól tanult, így polgári iskolába írtatták, amely akkor középfokú képzés volt, de nem volt egyenlő a gimnáziumi végzettséggel. Szerette a számtant, fizikát, testnevelést, éneket.

A szülői nevelésben az édesapjéé volt a meghatározó szerep, akinek nagyon fontos volt a hazafias, a hazaszeretetre való nevelés. Katonás nevelésben részesítette, de nagy-nagy szeretettel vette körül. A polgári iskola befejezése után szinte természetes volt, hogy hadapród-iskolába jelentkezik, azonban nem vették fel, mert a polgári iskolai végzettség ehhez kevés volt. Magánúton leérettsgézt, és újra jelentkezett, s sikeresen felvételizett a választott katonai képzésre. Tanulmányait Marosvásárhelyen végezte.

1944-ben frontszáv lett Marosvásárhely, az iskolát elhelyezték Dél-Erdélybe, majd kiegészítették velük az ottani hadsereget. Amikor a kiegészítő sereg később megérkezett, az iskolát az ország nyugati részébe, Vasvárra költöztették. 1945 januárjában iskolaparancsnokát kísérte Budapestre, ahol sajnos fogságba esett. Ifjú kora miatt azt hitték, hogy önkéntes, s nehezen tisztázódtak a körülményei, míg végre május 9-én elengedték az oroszok fogságából. Folytatni szerette volna katonai tanulmányait, azonban ezt a képzést megszüntették.

Különbözeti vizsgát tett két év anyagából és felvételt nyert Egerben a Római Katolikus Tanítóképző harmadik évfolyamára. Tanulmányainak ilyen irányú folytatását a kényszer szülte. Azért jelentkezett ebbe az iskolába, mert korábban a bátyja is ide járt. Nagyon vegyes társaság járt ekkor ebbe az iskolába, volt, ki orosz fogságból, volt, aki amerikai fogságból került ide. Korban is nagyon vegyesek voltak a tanulók, szinte a gyermekkortól a 28-30 évesekig tanultak együtt. Nem nagyon alakult ki közösség, barátság.

Tanulmányait befejezve a Jászárokszálláshoz tartozó Négyesállásra került tanítani, majd Jászágó önállóvá válása után az iskola Jászágóhoz került. Feleségével 1952. június 21-én kötöttek házasságot, azóta is együtt éltek életüket.

A négyesállási iskolában megszűnt a felső tagozatos oktatás, így átkerült a gyarokparti iskolába. Megszűntek a tanügyi iskolák, s bekerült tanítani a falusi iskolába. Később beköltöztek Jászágóra a családi házukba. Majd a jászágói felső tagozatos oktatás is megszűnt, ő ugyan maradt az alsó tagozatban, de az irányítás Jászárokszállásra került. Sajnos úgy hozta a sorsa, hogy valamit mindig átszerveztek körülötte, ő azonban töretlen maradt. Mindig elérhető célokra tűzött maga és diákjai elé, szerette a gyerekeket. Sokszor ütközött a tanfelügyelőkkel, mert gyakran túlzott elvárásai voltak.

Voltak választott tisztségei, MHSZ titkár, tanácstag, sportegyesület elnöke, s legutóbb önkormányzati tag, polgármester. Az iskolai oktatáson kívül mindig

végzett valami mást is. Az MHSZ-en belül nemcsak a lövészeket irányította, de tanított közlekedéssmeretet elméletben és gyakorlatban is. Sokáig vezette a művelődési házat, szervezte a község kulturális életét. Oktatott zenét a gyermekeknek. Igen sokoldalúan képezte diákjait. A népdalköröket sokat elkísérte a fellépésekre, s szinte kritikát is mondott nekik.

Nyugdíjas pedagógusként a falu polgármestere volt három cikluson keresztül. Sokat dolgozott a település fejlődéséért. Lehet, hogy fiatalon hivatásul a katonaságot szerette volna választani, ami ugyan nem teljesült, de a katonaság szelleme cselekedeteiben mindig érvényesült. Nem ismert lehetetlent, szinte fáradhatatlan volt. Az utóbbi időben már visszavonultabban élt.

További méltatás helyett csak megköszöném, amit kaptunk a polgármester úrtól. Köszönöm, amit kapott a falunk: amit kaptak a nálam idősebbek, kaptak kortársaim, s kaptak az utánam jövők.

Köszönet az élete során végzett munkájáért, a sokévi tanításért, a település irányításáért. Búcsúznak Jászágó Díszpolgárától, Polgármesterétől, tisztelettel és hálával őrizzük meg emlékét!

Itt, e csöndes helyen legyen neki nyugodt és békés pihenése! Köszönetet mondunk mindazoknak, akik temetésén részt vettek, elkísérték utolsó útjára, sírjára koszorút helyeztek és ezzel osztoztak a család fájalmában!

Jászágó, 2017. március 22.

– Mozsár Lászlóné –

Nekem jutott az a nem könnyű feladat, hogy Jászágó Község Önkormányzata, intézményei, a polgármesteri hivatal dolgozói, volt munkatársai, jászágói, négyesállási, gyarokparti tanítványai, Jászági Önkormányzatok Szövetségének tagjai, a szomszédos települések polgármesterei, valamint Jászágó lakossága nevében búcsúzzam, a szó legnehezebb értelmében, községünk első polgármesterétől, Szabó Gyulától, Gyula bácsitól, Tanár bácsitól, Polgármester úrtól, aki a rendszerváltás után lett választott tisztségviselője a településnek.

A halállal megszűnik mindaz, amiről ma még mindig olyan sokan hiszik, hogy számunkra a legfontosabb: a személyi kényelem, az

anyagi javak, kiváltságok... Nem szűnik meg azonban soha a szeretet, a hála érzése azért, amit értünk és a községünkért tett.

A gyász alkalmával mindig elgondolkozunk az eltávozó életén, filmként pereg le szemünk előtt mindaz, amit vele együtt átéltünk.

Szolgálni a falut, a közösséget sohasem volt egyszerű, mindig embert próbáló feladat volt.

Megrendülve állunk itt, emlékekkel teli gondolatokkal, kétségbeesetten próbáljuk felfogni, hogy akit tiszteltünk, szerettünk nincs többé, felidézünk a mozdulatait, a mosolyát, a szavait, az emlékeket. Felejthetetlen alakja nem tűnik már fel körünkben.

Segítsen Ön is adója 1%-val 2017-ben is!

Lehetőség van ebben az évben is a személyi jövedelemadó meghatározott részének – az adózó rendelkezése szerint – közcélú felhasználására. Az érvényes törvényi előírások szerint a befizetett személyi jövedelemadó 1%-a felett az adózó rendelkezhet, azt rendelkező nyilatkozat kitöltésével közcélra ajánlhatja fel.

Az alábbiakban közöljük a városunkban működő kedvezményezett szervezetek, alapítványok nevét és adószámát:

- Árokszállási Óvónők Kamarakórusa**
adószáma: 18839533-1-16
- Árokszállásiak Baráti Köre**
adószáma: 18822214-1-16
- Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kísállattenyésztő Egyesület**
adószáma: 18833829-1-16
- Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány**
adószáma: 19224035-1-16
- Dolgozók Horgász Egyesülete**
adószáma: 19867050-1-16
- Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány**
adószáma: 18823837-1-16
- Fortuna TSE**
adószáma: 18833609-1-16
- Futárok SC**
adószáma: 18839186-1-16

- Görbe János Színjátzó Egyesület**
adószáma: 18840155-1-16
- Jászárokszállás Város Polgárőrsége**
adószáma: 18826816-1-16
- Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány**
adószáma: 19222851-1-16
- Jászárokszállás Városért Alapítvány**
adószáma: 18834844-1-16
- Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja**
adószáma: 18829888-1-16
- Jászárokszállási Ipartestület**
adószáma: 19218690-1-16
- Jászárokszállási Gazdakör**
adószáma: 18842896-1-16
- „Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola Diákjaiért” Alapítvány**
adószáma: 18298314-1-16
- Jászárokszállási Városi SE**
adószáma: 19866073-2-16
- Jászok Egyesülete**
adószáma: 19666024-1-41
- Jászági Beteg Gyermekekért Alapítvány**
adószáma: 18149698-1-16
- Jászárokszállási Kertbarát Kör**
adószáma: 18831346-1-16

- Jászárokszállási Népfőiskolai Társaság**
adószáma: 19222387-1-16
 - Klímatechnikai Horgász Egyesület**
adószáma: 19867067-1-16
 - Kossuth Természetvédő és Vadász Egyesület**
adószáma: 19868439-2-16
 - „Lehel úti óvoda” gyermekeiért Alapítvány**
adószáma: 18215151-1-16
 - Magyar Vöröskereszt Jászárokszállási Szervezete**
adószáma: 19215109-2-16
 - Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete**
adószáma: 19430364-1-16
 - Nyugdíjasok Egyesülete**
adószáma: 18822207-1-16
 - Önkéntes Tűzoltó Egyesület**
adószáma: 18831827-1-16
 - „Parázs” Hagyományörző Egyesület**
adószáma: 18839416-1-16
 - Piros Pipacsok Kulturális Egyesület**
adószáma: 18020807-1-16
 - Szent Erzsébet Karitás Csoport**
adószáma: 18835728-1-16
- A szervezetek és alapítványok a korábbi évekhez hasonlóan szíves támogatásukat kérik.

Zuhanykabinok,

**csempék,
padlólapok**

**KÉSZLETRŐL
NAGY VÁLASZTÉKBAN.**

Fürdőszobai kiegészítők
kaphatók!

JÁSZ-FELAFÁ KFT.
Jászárokszállás, Dobó utca 14/b
Tel.: 06 (57) 433-279, 06(30) 406-2508
e-mail: felafa@invitel.hu, www.felafa.hu

FIZETETT HIRDETÉS

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

6000 m²-ES

IPARTELEP ELADÓ

**KÖZVETLEN VASÚTI RAKODÁSI
LEHETŐSÉGGEL.**

FIGYEK KFT. TŰZÉP

06 (70) 7025 259

FIZETETT HIRDETÉS



Áprilisi új műsor:
2017. április 12. szerda
19:45 órától.
Ismétlések:
2017. április 13. csütörtök
10:45 órától,
2017. április 16. vasárnap
15:04 órától.
2017. április 26. szerda
19:45 órától.
2017. április 27. csütörtök
10:45 órától,
2017. április 30. vasárnap
15:04 órától.

Mosolyod

Mosolyod mely szívből fakad,
 aranyozza be arcodat!
 Mosolyod nem kerül pénzbe,
 mégis sokat ér testvéreid szemébe.
 Gazdagítja azt, aki kapja s nem lesz
 szegényebb az sem, aki adja.
 Pillanatig tart csupán,
 de örök nyomot hagy maga után!

Nincs oly gazdag ki nélkülözni
 tudná és senki sem oly szegény,
 hogy meg nem érdemelne!
 Az őszinte barátság látható jele,
 hintsd be az egész világot vele.



Papp Károlyné
 Ezzel a verssel szeretnénk megköszönni
 mindenkinek, aki szóban, írásban, személyesen
 fejezte ki részvétét édesanyám halálakor.

A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉS

PETRÓ BÉLA
 halálának
 1. évfordulójára



Elment az, kit legjobban szerettem,
 Kinek, az életem köszönhetem.
 Ki mindig kiállt mellettem,
 Ha olykor rossz dolgot is tettem.
 Megtanított őszintén szeretni,
 S mindig igazat mondani,
 A kitzött célért küzdeni,
 Mindenkiel emberséggel bánni.
 Amíg csak élek rá emlékezem,
 Az együtt töltött időt soha nem feledem,
 Lélekben mindig itt leszek velem,
 Odafentről féltől figyel engem!

Szerető felesége (X)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ
 2017. április

Orvosi ügyelet
 Ápr. 3-7-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28.. Tel.: 431-166
 Ápr. 10-13-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054
 Ápr. 18-21-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1.. Tel.: 431-183
 Ápr. 24-28-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
 (a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő
 Dr. Lichthey Mihály
 hétfő: 10:00 – 18:00
 szerda: 8:00 – 13:00
 csütörtök: 14:00 – 18:00
 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

3. számú rendelő
 Dr. Fazakas István Gábor
 hétfő: 7:00 – 13:00
 kedd: 15:00 – 18:00
 csütörtök: 7:00 – 15:00
 Elérhetőség: 06 (57) 540 133
 06 (20) 341 3160

2. számú rendelő
 Dr. Szabó Boglárka
 hétfő: 10:00 – 15:00
 kedd: 8:00 – 14:00
 szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
 csütörtök: 11:00 – 15:00
 Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Iskola fogászat
 Dr. Lichthey Mihály
 csütörtök 10:00 – 14:00
 Dr. Szabó Boglárka
 péntek 8:00 – 12:00
 Dr. Fazakas István Gábor
 hétfő 13:00 – 15:00
 kedd 18:00 – 20:00

Fontos telefonszámok:
 Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30,
 Cs: 7.30-12.30
 Helye: orvosi rendelő
 A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!
 Előjegyzés nincs!

Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

ÉMÁSZ

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2017. április 18. (kedd)
 A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
 A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
2017. április 28. (péntek)

Apanyakönyvi hírek
 - FEBRUÁR -



JÁSZÁROKSZÁLLÁS


Házasságot kötöttek: Bangó Levente - Farkas Szilvia, Lócse Ignác - Molnár Ildikó.

Február hónapban születtek: Bálint Liliána Beatrix, Dékány Norbert, Faragó Kiara Olívia, Gebhardt Kamilla, Nagy Dominik.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Antal Ferenc 76, Ballagó Ferencné sz. Majlinger Magdolna 80, Banka Sándorné sz. Molnár Margit 94, Csikós József 87, Dóka Emánuel 81, Dr. Edélnyi Béla 69, Habán Ferencné sz. Guba Ilona 88, Hordós Lászlóné sz. Arlett Erzsébet 86, Kasza Antal 53, Nagy László 62, Nagy László István 60, Ördög Imre 81, Pétró Lászlóné sz. Bata Piroška 82, Semegi Béláné sz. András Margit 90, Szabó Balázs 64, Szabó Imre 81, Szekeres József 79 évet élt.


JÁSZÁGÓ
 Jászágón február hónapban születés, házasságkötés nem volt. Elhunyt Megyeri Gábor Györgyné sz. Máté Edit 68 éves korában.

MEGEMLEKEZÉS
 Fájó szívvel emlékezünk



Füleki József

és



Füleki Józsefné
 sz.: Szűh Margit


halálának

1. évfordulójára 20. évfordulójára

„Az emlékezéshez nem emlék, hanem szeretet kell, és akit szeretünk, azt nem feledjük el.”
 Szerető családja (X)

EMLÉKEZÉS
 Fájó szívvel emlékezünk

Rédei István
 halálának 20. évfordulójára



„Égjen a gyertya azokért az édesapáért, akik már nem lehetnek velünk, de szívünkben örökké élnek.”

Felesége, két fia, két menyé és négy unokája (X)

MEGEMLEKEZÉS
 Fájó szívvel emlékezünk




Kozma Gyuláné
 szül.: Kozma Katalin

halálának 1. évfordulójára.

„Elengedni valakit nem azt jelenti, hogy megszűnik a fájdalom. Amíg szereted, fájni is fog a hiánya. Ez nem baj. Attól még elengedheted. Elváltasz, lenni bárkitől is, akit szeretünk: fáj. Az elengedés nem azt jelenti, hogy az ember szíve kihál. Nem azt jelenti, hogy elfelejtjem örökre. Az elengedés azt jelenti, hogy hagyom őt szabadon repülni, szállni, a maga útján - abban a biztos reményben, hogy visszatál majd hozzám. De amíg nincs itt, mindig hiányzik. És fáj.”


Szerető családod (X)

MEGEMLEKEZÉS
 Fájó szívvel emlékezünk



Ivony András

és



Ivonyné Semegi Ildikó

halálának

15. évfordulójára 23. évfordulójára

„Az emlékezéshez nem emlék, hanem szeretet kell, és akit szeretünk, azt nem feledjük el.”
 Szerető családja (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
 Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Hordós Lászlóné
 sz.: Arlett Erzsébet

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek.

Külön köszönet Dr. Olajos Gyula háziorvosnak áldozatos munkájáért.

Gyászoló család

MEGEMLEKEZÉS
 Fájó szívvel emlékezünk

Jakus József
 halálának 10. évfordulójára

„Pihenj csendesen, hol nincs több fájdalom, de szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Szerető családja (X)

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK



KÓKAI FERENC

„A múltba visszánézve valami fáj, Valakit keresünk, aki nincs már. Csak az idő múlik, feledni nem lehet, Szívünkben örök fájdalom és szeretet. Lelkünkben hagyta emlékét örökre, ha látni akarunk, felnézünk az égre. Csupán bízunk, érzed mennyire szeretünk, és nagyon hiányzol nekünk.”

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a temetésen részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.

Szerető felesége, fia, menyé, unokái, dédunokái

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
 Köszönetet mondunk mindazoknak, akik



Kovács Zoltán Lajos
 (Puki)

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek és soha el nem múló fájdalmunkban osztoztak.

Nem símogat kezed, nem mosolyog arcod hibába szólítottunk, nem halljuk már hangod. Egy jaj szó nem sok, annyit nem mondtál csak elmentél a halál hosszú útján. Szíved már nem fáj, a miénk vérzik a fájdalmat és a szenvedést szeretted érzik.

Fájó szívvel búcsúzik szerető feleséged és lányod.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
 Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak és barátoknak, akik



HEGEDŰS ISTVÁN

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
 Köszönöm mindazoknak, akik szeretett férjem

Dr. Edélnyi Béla

búcsúztatásán részt vettek, részvétüket virággal kifejezték és mély gyászomban osztoztak velem.

Szerető felesége

MEGEMLEKEZÉS
 Fájó szívvel emlékezünk

Csányi Lászlóné
 sz.: Márkus Zsuzsanna

halálának 14. évfordulójára

„Hirtelen, de elmentél egy perc alatt, Számunkra csak a fájdalom és a gyász maradt. Kicsordul a könnyünk a sírodnál, Mélységes a fájdalom, hogy távoztál. A búcsúzó, mit nem mondtál, elmaradt, De szívünkben örökké velünk maradsz.”

Szerető férje, fia, lánya (X)

MEGEMLEKEZÉS
 Fájó szívvel emlékezünk



Czagány Jánosné
 sz.: Kaszab Margit

halálának 5. évfordulójára

„Az emlékezéshez nem emlék, hanem szeretet kell, és akit szeretünk, azt nem feledjük el.”

Szerető családja (X)

2017. ÁPRILIS HAVI PROGRAMOK

A PETÓFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2017. április 04. kedd 17 óra
Jászárokszállási Kertbarát Kör
Elnökség és tagság együttes ülése

2017. április 05. szerda 10 óra
Ovis koncert

2017. április 05. szerda 17 óra
Virágklub - Taggyűlés

2017. április 06. csütörtök 14.30 óra
Filharmónia Bérleti sorozat
Vers és dallam
Szélkiáltó Együttes

2017. április 12. szerda 15 óra
Nyugdíjasok Egyesülete - Taggyűlés

2017. április 13. csütörtök 16:00-18:00
Húsvéti Kézműves Játsszóház

2017. április 18. kedd 14 óra
Cukorbeteg Klub - Taggyűlés

2017. április 20-21. csütörtök, péntek
Ásványkiállítás

2017. április 28. péntek 9 óra
Szavalóverseny

2017. április 29. szombat 19 óra
2017. április 30. vasárnap 16 óra
Görbe János Színjátszó Egyesület - A nagymama

ÁPRILIS HÓNAPBAN:

minden kedden és csütörtökön 17.30-tól
- 3-1-2 Meridián torna

minden kedden délelőtt 10 órától
Kerekítő - Baba-mama foglalkozás

minden kedden 18 órától
Rozmaring Népdalkör

minden szombaton 9 órától
Parázs Hagyományörző Egyesület

foglalkozása

minden csütörtökön 16.15 órától
néptánc a Hidi Tánciskolában

minden pénteken 15.30 órától és 16.30 órától
néptánc a Hidi Tánciskolában

minden szombaton 10 órától
néptánc a Hidi Tánciskolában



Szeretettel meghívjuk,
hogy ünnepeljük együtt a

Magyar Költészet Napját

Vendégünk a Kossuth-díjas
zeneszerző, gitáros-énekes

HUZELLA PÉTER

Időpont:
2017. április 11. kedd 15 óra

Helyszín:
Városi Könyvtár
Jászárokszállás, Köztársaság tér 1.

A program ingyenes.

Város Nap

2017. május 1. hétfő
programtervezet

8.30 **Virágborze 2017. - Virágos Árokszállásért!**
A Virágklub szervezésében Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával

13.40 **Csillag Mazsorett megnyitója**

14.00 **Város napi ünnepség**
Jászárokszállás Díszpolgára és Jászárokszállás Városért kitüntetések átadása
Közreműködik az Árokszállási Övönök Kamarakórusa és a Rozmaring Népdalkör

15.00 **Hidi Tánciskola növendékei és a BlackJam Sportegyesület jászárokszállási táncsoportja**

16.00 **Lóca együttes „Fecskét látok, szeplőt mosok” tavaszköszöntő műsora**

17.00 **Fortuna TSE és a Csillag Mazsorett táncosai**

20.00 **Polgármesteri köszöntő**

20.05 **Szikora Róbert és az R-60 - élő nagykoncert**

A változtatás jogát fenntartjuk.

FILHARMONIA MAGYARORSZÁG **BÉRLETI SOROZAT**

ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOKNAK
2016/2017. évad

PETÓFI MŰVELŐDÉSI HÁZ
3. előadás: 2017. április 6.
csütörtök 14:30 óra

VERS ÉS DALLAM
SZÉLKIÁLTÓ
EGYÜTTES

Interaktív műsor versekkel,
találós kérdésekkel, versmondással és énekléssel.

Jegyek a helyszínen vásárolhatók **600 forintért.**
A már megvásárolt bérletek továbbra is érvényesek.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Kedves Óvodások, Iskolások! Kedves Gyerekek!

Húsvéti Kézműves Játsszóházba
várunk benneteket!

Készíthettek majd:

- o Hímes tojást
- o Papírtulipánt
- o Nyuszis tojástartót
- o Húsvéti képeslapot
- o Ajtókopogtatót
- o Nyuszit csuhéból

Vár még rátok

- o Só-liszt gyurma
- o Húsvéti kifestők

2017. ÁPRILIS 13-án
16:00-tól 18:00-ig
a Petőfi Művelődési Házban

Benk Lajosné, Farkas Edit, Kereké Mihalik Judit,
Mihalik Adrienn, és a Tarisznyás Műhely
vezetésével

A részvétel díjtalan!
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

AKCIÓ!

ÁSVÁNYGYAPOT ÉS POLISZTIROL HŐSZIGETELŐ RENDSZEREKRE!

Kül- és beltéri falfestékek - zománcok, lazúrok - glettek, ragasztók - festőszerszámok - számítógépes színkeverés - tapéták

Ipari zománcok és bevonatrendszerek minden felületre helyszíni színkeveréssel!

POLI-FARBE INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL és HELYSZÍNI SZÍNKEVERÉSSSEL!

GIPSZKARTONRENDSZEREK

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer u. 2.

Parkeas FESTÉK ÉS VEGYIÁRU SZAKÜZLET

Tel: 06-57-433-358

Nyitva tartás: H-P: 7:30- 17:00 Szo: 7:30 - 12:00

ÉPÍTŐANYAG VÁSÁR
Jászárokszálláson!

Raktárról kapható:

Leier

Leier téglák, zsalukövek, cement, mész, sóder, homok, vasanyagok, fenyő fűrészáru.

Valamint minden, ami az építkezéshez szükséges. GÉPI FÖLDMUNKÁT, FUVAROZÁST vállalunk!

Ficzek Tüzép Jászárokszállás
Tel.: 06-70/702-5259, 06-70/702-5262

FIZETETT HIRDETÉS

FIZETETT HIRDETÉS

Elkezdődött a tavaszi bajnokság. Az első mérkőzést Jászberényben játszottuk Jász-kisér ellen, és sajnos nem sikerült begyűjteni a 3 pontot. A következő fordulóban a csapat már jobban összpontosított, és Tószeggel szemben 4:1-es győzelemmel tértünk haza. Az első itthon rendezett találkozón magabiztos 3:1-es győzelemmel örvendeztettük meg a lelkes közönségünket. A kiesés ellen harcoló Rákóczi falva ellen – a 25. perctől emberhátrányba kerülve – 3:2 arányú győzelmet szereztünk. Közben az előttünk lévő, 1. helyen álló Tiszafüred 5 pontos előnyéből sikerült 3 pontot lefaragni. A mögöttük lévő Törökszentmiklóssal szemben viszont növeltük ponttelőnyünket szintén 3 ponttal, és jelenleg így a tabella második helyén vagyunk.

Hétvégén Jánoshidát fogad-

Labdarúgás

juk, ami nagy presztízsnak számít, hiszen Eszes Béla polgármester csapata idén még vereség nélküli mérkőzéseket játszott, és így feljött a 6. helyre.

Szurkolóinktól a továbbiakban is várjuk a buzdítást!

Az utánpótlás csapataink is elkezdtek a pontvadászatot. Két mérkőzésen az U16-os (serdülő) csapatunk 10:1-re Újszászt, 5:0-ra pedig Kunszentmártont verte meg igen magabiztos játékkal, így a második helyen van a táblán. Nagyon jó érzés, hogy a góllövő listán az első két helyet a mi csapatunk játékosai foglalják el. 1. Rédei Ádám 44 góllal, 2. Kiss Márk 42 góllal. Gratulálunk nekik!

Az U19-es (IFI) korosztály sajnos mind a két mérkőzését

elveszítette Újszász ellen 5:2-re, míg Kunszentmárton ellen 6:0-ra, így a hetedik.

A tavasz beköszöntével a Bozsik-programban szereplő csapataink is elkezdik a játékot. Már nagyon várják!

Az infrastrukturális fejlesztésünkben már megvásároltuk az eredményjelző táblát, és hamarosan el is helyezzük, bízván abban, hogy minél több jó eredményt közöl a kilátogatóknak. A biztonsági korlát, kerítés, járda és a cserpadok elhelyezését két részletben szeretnénk megvalósítani. Az 1. ütemben a vámosgyörki oldalon építenénk ki, a fennmaradó részt pedig a műfüves kispálya befejezése után.

Örömhír, hogy előrehaladott állapotban van a műfüves pálya projekt. Az Önkormányzat szerződést kötött az MLSZ-szel, és kb. 2 hónap múlva akár használatba is tudjuk venni. Nagy segítség lesz az őszi és a kora tavaszi időszakban.

Remélem, hogy sikerülni fog újból feléleszteni a kispályás labdarúgást, és újra 12 csapatos bajnokságot lehet rendezni kulturált körülmények között. A tömegsport ugyanolyan fontos, mint a versenysport, ezért ez egy igen nagy lépés a település életében.

(Jászárokszállás – Jánoshida 3:0 – a szerk.)

– Kaszab László –
szakosztályvezető



A Füzesabonyban győztes – Generali Berze Kupát nyerő 9 éves korosztály Kis Jenő irányításával
A csapat balról jobbra Tóth Gábor, Török Bence, Kovács Bálint, Varga Krisztián, Szabó Ákos, Faragó Sebastian

Évkezdő versenyek

Fárasztó hetek teltek el a Firewolf csapat számára. A 2017-es év idei első versenye a március 3 – 5-én megrendezésre kerülő XV. Emlékverseny Kempő Világkupa Százhalombattán. 7 ország 46 klubja volt jelen a versenyen. A három nap alatt technikai és küzdelmi számokban is részt tudtak venni a karatékák. Mi megmérettettük magunkat minden számban, így a nemzetközi mezőnyben is harcba tudtunk állni. Az utazás fárasztó volt, de így is ki tudtuk magunkból hozni a legtöbbet. Szép eredménnyel zártuk a hétvégét, hiszen 15 arany-, 5 ezüst-, 3 bronzéremmel és a csapatverseny 5. helyezését tértünk haza. Március 11-én Dánszentmiklóson került megrendezésre a kezdők számára meghirdetett Katana Kupa és azon belül is csak 7 éves korig lehetett nevezni, így a kiscsoport tagjai is el tudtak menni életük első kempő versenyére. A gyerekeknek nagyon tetszett, hogy más csapat tagjaival is össze tud-

ták mérni a tudásukat. Figyelve az edzőre, mindenki a legjobb tudását próbálta hozni, mivel a díjak számú rájkardok voltak. A követő hétvégén ismét a nagybaké volt a főszerep, hiszen március 18-án a III. Jász Viadal került megrendezésre Jászberényben. Kilenc versenyzőnk Ne Waza /földharc/ versenyszámban tudta megmutatni az újonnan ta-



nult technikákat, gyakorlatokat. Mivel a jiu-jitsu más szabályrendszert és versenyszámokat tartalmaz, mint a

kempő, mi itt is ki akartuk próbálni tudásunkat, ami sikerült is, 2 arany-, 3 ezüst- és 5 bronzéremmel tértünk haza. A súlyhatárok nélküli kategóriában is megmérettetem magam, és egy harmadik helyezést sikerült kiharcolnom a nehéz mezőnyben. Most pedig készülünk a további versenyekre, mert itt van a karatékák számára a versenyszezon, remélve,

azokról is szép eredményekkel számolhatunk majd be.

– Csikós Beatrix –

Tűzoltóságunk hírei

A március a tavasz, a megújulás hónapja, esetünkben sajnos az elmúlásé is, e hónapban két egykori önkéntes tűzoltónkat kísértük utolsó útjára. Csikós József 87. életében távozott, több mint 40 évig szolgált önkéntes tűzoltóként Jászárokszállás lakóit. Kókai Ferenc bajtársunk 59 év szolgálat után 83 éves korában elhunyt. Évtizedeken át tartó önkéntes munkája példa lehet mindannyiunk számára, hosszú ideig parancsnokhelyettesként az élvonalban harcolt tűzzel, vízzel és igazgatta egyesületünk életét, segítette fejlődését. Feri bácsi, köszönjük a hosszú szolgálatot, hogy tanítottál, segítettél bennünket. Nyugodjanak békében!

Március 8-án immár hagyományosan egy szál virággal köszöntöttük egyesületünk hölgy tagjait a nemzetközi nőnap alkalmából, mindamellelt itt is szeretném megköszönni, hogy segítik a munkánkat, kiveszik a részüket a feladatellátásból.

Az előző lapzárta óta eltelt bő egy hónap alatt riasztásaink száma 40-re emelkedett, ez a tavalyi egész éves vonulásunk 50%-a, a száraz, csapadékmentes időjárásnak köszönhetően megsaporodtak a szabadtéri tűzeseitek a március 3-án életbe lépett és még vissza nem vont országos tűzgyújtási tilalom ellenére is.

A tűzgyújtási tilalommal kapcsolatos legfontosabb tudnivalók, továbbá az erdőterületen és a szabadban történő tűzgyújtás szabályai az alábbiakban olvashatók:

Fokozott tűzveszély esetén az erdészeti hatóság, illetve az erdőgazdálkodásért felelős miniszter rendelheti el a tűzgyújtási tilalmat például a katasztrófavédelem kezdeményezésére. Tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezek 200 méteres körzetén belül lévő külterületi ingatlanokon. Ide értendők a felsorolt területeken található tűzrakó helyek, a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és gázégetés is.

A tűzgyújtási tilalom a közzetételtől a visszavonásig él!

A nagyszámú szabadtéri tűz eset mellett az elmúlt időszakban volt melléképület és kéménytűz is, valamint a Mentőszolgálat munkatársainak is segítséget nyújtottunk két alkalommal. A Városgondnokság kérésére 5 alkalommal végeztünk át-emelő szivattyú segítségével vízellátást, mivel az Alkotmány utcában a vízellátó árok egy részének mederlapokkal történő burko-

lása megtörtént. Az árokrendszer megfelelő kialakítása jelentősen javítja majd a csapadékvíz gyors lefolyását a Kossuth és Deák, valamint a keresztező utcák irányából.

Az április 6-án megrende-

a főállású és önkéntes tűzoltó számára is. Jelenleg 23 beavatkozó tűzoltónk van rendszeresített teljes egyéni védőfelszereléssel ellátva, beleértve a főállású és önkéntes tűzoltókat is, ez



zésre kerülő Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyre ifjúsági tűzoltóink minden szombaton délelőtt készülnek, gyakorolnak. Immár egy éve kezdtük a képzésüket, most elérkezett az első megmérettetésük ideje, hogy az évek múlásával a versenyeken legendássá vált „Árokszállási csapat” nyomdokaiba léphessenek. A „kiöregedett” egykori ifjúsági tűzoltóink pedig a nagykorúságuk és szakmai végzettségük megszerzése után beálltak a vonuló önkéntes tűzoltók közé és többnyire még egyéb tanulmányaik mellett iskolaidőn kívül, valamint hétvégenként jelentősen segítik a főállású tűzoltók munkáját. Hogy az önkéntesek tudása is fejlődjön és az együtt végzett munka zökkenőmentes legyen, képzéseket szervezünk és tartunk. Egyéni védőeszközökkel történő ellátásukat igyekszünk biztosítani az igen magas költségek mellett is, mivel az elvégzendő munka ugyanaz

100%-os arány. De még nem dőlhetünk hátra, mert az eszközök és ruházat folyamatos amortizációja, valamint újonnan belépő lelkes önkéntesek és tartalék képzése miatt szükségesek további beszerzések. Egy beavatkozó tűzoltó teljes egyéni védőeszközökkel történő felszerelése – kivétel a sűrített levegős léghőköszülék, ami önmagában 300.000,- Ft – kb. 5-600.000,- Ft-os összeget tesz ki. Szerencsére a fejlődésünk folyamatos, a hivatásos kollégák is irigykedve nézik a világ élvonalába tartozó sisakjainkat, kesztyűinket, amelyekhez az OPAL Szolgáltató Zrt. és a Rosenberger Magyarország Kft. támogatásával jutottunk. A működési költségeink jelentős részét pedig Jászárokszállás Város Önkormányzata állja, mindamellelt keressük a további forrásokat fejlődésünk biztosításához.

– Mezei Tibor –
parancsnok



SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Szűcs Krisztina
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 380 példányban